

Ball Corporation उपयोग की शर्तें और गोपनीयता नीतियां

आपके हमारी वेबसाइट पर जाएँ के लिए धन्यवाद। Ball Corporation, इसकी सहायक और संबद्ध कंपनियां, हमारी कंपनी और हमारे उत्पादों में आपकी रुचि की प्रशंसा करते हैं। इस वेबसाइट के उपयोग पर निम्न उपयोग की शर्तें और गोपनीयता नीतियां लागू होती हैं। अधिक जानकारी के लिए कृपया नीचे उपयोग की शर्तों और गोपनीयता नीतियों पर क्लिक करें।

- उपयोग की शर्तें - सामान्य:** Ball की सभी वेबसाइटों, वेबसाइटों की सामग्री, ट्रेडमार्क, वारंटी और उपयोग की सामान्य शर्तों और विषयों के बारे में सामान्य जानकारी की व्याख्या करती हैं।
 - उपयोग की शर्तें - कर्मचारी पोर्टल:** कर्मचारी पोर्टल के लिए उपयोग की शर्तों से संबंधित विशिष्ट जानकारी के जरिये 'उपयोग की शर्तें - सामान्य' की पूरक हैं।
 - उपयोग की शर्तें - ग्राहक पोर्टल:** ग्राहक पोर्टल के लिए उपयोग की शर्तों से संबंधित विशिष्ट जानकारी के जरिये 'उपयोग की शर्तें - सामान्य' की पूरक हैं।
- गोपनीयता नीति - सामान्य:** व्यक्तिगत डाटा की सुरक्षा, आपके द्वारा इस वेबसाइट का उपयोग करने पर Ball जो जानकारी एकत्र करती है, Ball के साथ आपके संवाद, यदि और सवाल हों तो किससे संपर्क करें, और अन्य संबंधित मामलों से संबंधित Ball की सामान्य नीतियों के बारे में जानकारी प्रदान करती है।
 - गोपनीयता नीति - आवेदक:** रोजगार आवेदन प्रक्रिया के दौरान संसाधित जानकारी का उपयोग Ball कैसे करती है, से संबंधित विशिष्ट जानकारी के जरिये 'गोपनीयता नीति - सामान्य' की पूरक है।
 - गोपनीयता नीति - कर्मचारी:** रोजगार संबंधों के दौरान संसाधित जानकारी का उपयोग Ball कैसे करती है, से संबंधित विशिष्ट जानकारी के जरिये 'गोपनीयता नीति - सामान्य' की पूरक है।
 - गोपनीयता नीति - सेवानिवृत्त और लाभार्थी:** Ball से कर्मचारी की सेवानिवृत्ति के बाद संसाधित जानकारी का उपयोग Ball कैसे करती है, से संबंधित विशिष्ट जानकारी के जरिये 'गोपनीयता नीति - सामान्य' की पूरक है।
 - गोपनीयता नीति - ग्राहक, विक्रेता और आपूर्तिकर्ता:** वाणिज्यिक लेनदेन के दौरान संसाधित जानकारी का उपयोग Ball कैसे करती है, से संबंधित विशिष्ट जानकारी के जरिये 'गोपनीयता नीति - सामान्य' की पूरक है।
- कुकुकीज़ नीति:** Ball द्वारा उपयोग में लाई जा रही "कुकुकीज़" के बारे में जानकारी प्रदान करती है कि कौन सी कुकुकुकीज़ जरूरी हैं और कौन सी कुकुकुकीज़ वैकल्पिक हैं।

इस वेबसाइट का उपयोग करके, आप उपयोग की शर्तों और गोपनीयता नीतियों से सहमत हैं। यदि आप उपयोग की शर्तों और गोपनीयता नीतियों से सहमत नहीं हैं, तो आपको वेबसाइट का उपयोग करने से बचना चाहिए।

यदि आप अपनी पसंद के अनुसार चलना चाहते हैं या इस बारे में अधिक जानकारी चाहते हैं कि Ball द्वारा आपकी जानकारी कैसे एकत्र और उपयोग की जाती है, तो कृपया [यहाँ](#) स्थित "सामान्य पूछताछ फॉर्म" के माध्यम से "व्यक्तिगत डाटा पूछताछ" सबमिट करें।

सर्वाधिकार सुरक्षित इस वेबसाइट का संपूर्ण टेक्स्ट, चित्र, ग्राफिक्स, साउंड्स, एनिमेशन, वीडियो और अन्य मीडिया, उनकी व्यवस्था सहित कॉपीराइट और बौद्धिक संपदा की रक्षा करने वाले अन्य कानूनों के अधीन हैं। Ball Corporation के अधिकृत प्रतिनिधि की लिखित सहमति के बिना इस वेबसाइट की सामग्री को कॉपी, वितरित, संशोधित या तीसरे पक्ष को उपलब्ध नहीं कराया जा सकता। इस वेबसाइट पर ऐसे चित्र हो सकते हैं, जो तृतीय पक्ष कॉपीराइट के अधीन हों।

उपयोग की शर्तें - सामान्य

1. **परिचय:** निम्नलिखित उपयोग की शर्तें www.ball.com पर स्थित वेबसाइट, साथ ही Ball Corporation और इसकी सहायक और सहयोगी कंपनियों, (एकल और सामूहिक "बॉल") द्वारा उपलब्ध कराई गई, इसके स्वामित्व वाली या इसके द्वारा संचालित किसी भी वेबसाइट के किसी भी विजिटर या उपयोगकर्ता (इसके बाद "आप" के रूप में संदर्भित) पर लागू होती हैं। (सभी वेबसाइटों को एकल और सामूहिक रूप से "साइट" के रूप में जाना जाता है)। साइट केवल सूचना उद्देश्यों के लिए है। साइट का उपयोग करके या साइट से सामग्री डाउनलोड करके, आप इन उपयोग की शर्तों, गोपनीयता नीति और कुकीज़ नीति का पालन करने को बाध्य हैं, जो सभी [HERE](#) पर देखी जा सकती हैं। अगर आप इन उपयोग की शर्तों और गोपनीयता नीति का पालन करने को सहमत नहीं हैं, तो आपको साइट का उपयोग करने या उसके साथ संवाद करने की मनाही है।

2. **सीमित लाइसेंस:** साइट और इसकी सामग्री, जिसमें जानकारी, लेआउट, प्रस्तुति, दस्तावेज, और साइट पर पाई गई किसी भी अन्य जानकारी (सम्मिलित रूप से "सामग्री" के रूप में संदर्भित) शामिल हैं, लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं हैं, वैश्विक कॉपीराइट और अन्य बौद्धिक संपदा कानूनों द्वारा कॉपीराइट युक्त और संरक्षित हैं। इस साइट के उपयोग के दौरान आप सभी वैश्विक कॉपीराइट कानूनों और अन्य बौद्धिक संपदा कानूनों का पालन करने को सहमत हैं। उनके अलावा जो यहां स्पष्ट रूप से उपलब्ध कराए गए हैं, किसी भी पेटेंट, ट्रेडमार्क, कॉपीराइट, कारोबारी राज या अन्य बौद्धिक संपदा से संबंधित को कोई भी विशेष या निहित अधिकार या लाइसेंस Ball आपको प्रदान नहीं करती है और इनसे सभी संबंधित अधिकार सुरक्षित हैं। इन उपयोग की शर्तों के अधीन, Ball आपको अपने व्यक्तिगत, गैर-व्यावसायिक उपयोग के लिए इस साइट और इसकी सामग्री तक पहुंचने, उपयोग करने और देखने के लिए एक गैर-अनन्य, गैर-हस्तांतरणीय, अविभाज्य, सीमित लाइसेंस देती है।

3. **ट्रेडमार्क:** जो जहां लागू हो, BALL, Ball लोगो और Ball उत्पादों के नाम Ball Corporation या इसके सहयोगियों के ट्रेडमार्क या पंजीकृत ट्रेडमार्क हैं। सर्वाधिकार सुरक्षित। सर्वाधिकार सुरक्षित।

4. **अस्वीकरण:** इस साइट और इसकी सामग्री को किसी भी प्रकार के निरूपण या वारंटी, बताई गई या निहित, किसी भी तरह की, और सभी वारंटी इससे बाहर हैं, जिसमें व्यापारिकता, गैर उल्लंघन, या किसी विशेष उद्देश्य के प्रति उपयुक्तता की वारंटी सहित सभी तरह की वारंटी शामिल है, लेकिन यहीं तक सीमित नहीं है, "जैसा है" के रूप में उपलब्ध कराया जाता है। कुछ न्यायिक क्षेत्र लागू वारंटियों के निषेध की अनुमति नहीं देते, तो ऐसे निषेध आप पर लागू नहीं होंगे।

सामग्री में अशुद्धताएं और टाइपिंग की त्रुटियां हो सकती हैं। इस साइट के माध्यम से दर्शायी गई या उपलब्ध कराई गई किसी भी सामग्री की शुद्धता या पूर्णता अथवा किसी परामर्श, विचार, कथन या अन्य जानकारी की विश्वसनीयता की वारंटी Ball नहीं देती है। आप स्वीकार करते हैं कि यदि आप ऐसे किसी भी विचार, परामर्श, कथन, ज्ञापन, या सूचना पर भरोसा करते हैं, तो यह केवल आपके अपने जोखिम पर होगा। साइट के किसी भी हिस्से में किसी भी त्रुटि या चूक को अपने व्यक्तिगत विवेक से और बिना किसी बाध्यता के सुधारने के सर्वाधिकार Ball का पास सुरक्षित हैं। Ball किसी भी समय साइट, साइट पर दी गई सामग्री और उत्पादों, कार्यक्रमों, सेवाओं, या कीमतों (यदि कोई हो) में किसी नोटिस के बिना कोई भी परिवर्तन कर सकती है।

5. **तृतीय पक्ष वेबसाइट और सामग्री:** इस साइट पर अन्य इकाइयों द्वारा संचालित वेबसाइटों या तीसरे पक्ष की सामग्री के लिंक हो सकते हैं जो Ball के नियंत्रण में नहीं हैं। यदि आप तृतीय पक्ष वेबसाइट या तृतीय पक्ष सामग्री का उपयोग करते हैं, तो आप इस साइट से बाहर जा सकते हैं। यदि आप किसी भी लिंक की गई वेबसाइट या तृतीय पक्ष सामग्री पर विजिट करने का निर्णय लेते हैं, तो आप ऐसा अपने जोखिम पर करते हैं और वायरस या अन्य विनाशकारी तत्वों से बचाव के सभी सुरक्षात्मक उपाय करना आपकी जिम्मेदारी है। किसी भी संबद्ध वेबसाइट या उसके बारे में या वहां उपलब्ध जानकारी या उसके द्वारा बताए गए किसी भी उत्पाद या सेवाओं के बारे में Ball न तो कोई वारंटी देती है, न ही उनका प्रतिनिधित्व या समर्थन करती है।

Ball की साइट पर तृतीय पक्ष की साइट के लिंक या तृतीय पक्ष सामग्री का समावेश, Ball द्वारा तृतीय पक्ष की साइट के समर्थन, प्राधिकरण, प्रायोजन या उससे संबंध न तो स्थापित करता है और न ही स्थापित करने के लिए बाध्य किया जाना चाहिए। इसके अलावा,

तृतीय पक्ष की साइट के लिंक या तृतीय पक्ष सामग्री का समावेश, न तो यह स्थापित करता है और न ही स्थापित करने के लिए बाध्य किया जाना चाहिए कि कोई भी लिंक की गई साइट Ball या इसकी सहयोगी या सहायक कंपनियों के किसी भी ट्रेडमार्क, ट्रेड नाम, लोगो या कॉपीराइट प्रतीक का उपयोग करने के लिए अधिकृत है।

आपके द्वारा तृतीय पक्ष की वेबसाइट या तीसरे पक्ष की सामग्री के उपयोग या उस पर निर्भरता के परिणामस्वरूप पैदा हो सकने वाली किसी भी और सभी देयताओं से Ball की सुरक्षा करने और उसे हानिरहित रखने के लिए आप सहमत हैं।

6. **साइट के बाहरी लिंक:** Ball के अधिकृत प्रतिनिधि से लिखित अनुमति के बिना इस साइट पर बाहरी लिंक बनाना निषिद्ध है। इस साइट के लिए बाहरी लिंक बनाने की लिखित अनुमति देना केवल Ball के विवेक पर है।

7. **प्रतिबंध:** साइट पर कोई भी ऐसी जानकारी सबमिट करने से आपको प्रतिबंधित किया गया है जो कि झूठी, भ्रामक या नीचे धारा 7 में वर्णित अनुसार गलत है: आपके द्वारा प्रदान की गई जानकारी।

a. **उपयोग के स्वचालित साधन:** इसके अतिरिक्त, आपको इस साइट या इसकी सामग्री के किसी भी हिस्से तक पहुंच, अधिग्रहण, कॉपी या निगरानी करने के लिए किसी भी "डीप-लिंक," "पेज-स्कैप," "रोबोट," "स्पाइडर" या अन्य यंत्र-चालित या स्वचालित डिवाइस, प्रोग्राम, एल्गोरिथ्म, कार्यप्रणाली, या समान या समकक्ष मैनुअल प्रक्रिया का उपयोग से प्रतिबंधित किया गया है। यह सामग्री के पुनरुत्पादन, अधिग्रहण या प्रस्तुति पर लागू होती है।

b. **व्यवधान और अनाधिकृत उपयोग:** आप इसकी सहमति देते हैं कि किसी भी तरह से साइट के संचालन को बाधित करने या बाधित करने या साइट की विशेषताओं, प्रणालियों, कार्यक्रमों, नेटवर्क, सामग्री, या अन्य संबंधित चीजों, जो जुड़े हुए हैं, प्रदर्शित हैं, या उनका उपयोग इस साइट के संबंध में किया जाता है, उनके अनाधिकृत उपयोग का प्रयास नहीं करेंगे। इस तरह के निषिद्ध आचरण में "हैकिंग," पासवर्ड "माइनिंग", साइट की सुरक्षा को भंग करना, साइट की भेद्यता का परीक्षण करना, साइट के बुनियादी ढांचे या Ball के नेटवर्क या सिस्टम पर ट्रैफ़िक या डाटा का अनुचित या असंगत रूप से ज्यादा भार डालना, या बाधित करने की अन्य गतिविधियां या उपाय या साइट के अनाधिकृत तक सब शामिल है, लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं है।

c. **निर्यात और व्यापार नियंत्रण:** आप संयुक्त राज्य अमेरिका, विदेशी, या अन्य लागू कानूनों और विनियमों का उल्लंघन कर, चाहे प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से, इस साइट के किसी भी भाग या किसी भी जानकारी के आयात, निर्यात, पुनः निर्यात, या हस्तांतरण करने की सहमति प्रदान करते हैं।

8. **आपके द्वारा प्रदान की गई जानकारी:**

a. **सूचना के उपयोग के लिए सहमति:** इस साइट का उपयोग करके, आप साइट के आपके उपयोग से संबंधित जानकारी के उपयोग और इस साइट के माध्यम से आपके द्वारा सबमिट की गई सभी जानकारी के उपयोग की सहमति Ball को देते हैं। हासिल की गई जानकारी साइट के उपयोग की शर्तों, गोपनीयता नीति और कुकीज़ नीतियों के अधीन होती है, जो सभी यहां [HERE](#) हैं।

b. **गोपनीय या मालिकाना जानकारी:** Ball की अपेक्षा है कि आप साइट के माध्यम से Ball को गोपनीय या मालिकाना जानकारी न भेजें। आप सहमति देते हैं कि आप या आपकी ओर से कार्य करने वाला व्यक्ति जो भी जानकारी साइट के माध्यम से Ball को देगा, वह गोपनीय या मालिकाना नहीं है। यदि आप साइट के माध्यम से Ball को गोपनीय या मालिकाना जानकारी भेजते हैं, तो आप किसी भी और सभी तरह के दावों, वाद, हर्जाने, लागत, और अन्य खर्चों (वकीलों की फीस सहित), जो प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से आपकी ओर से जानकारी देने पर पैदा हो सकते हैं, से Ball की क्षतिपूर्ति, बचाव, और हानिरहित रखने के लिए सहमति देते हैं, जैसा कि आगे धारा 9 में बताया गया है।

c. **जानकारी की सटीकता:** आप वर्णन करते हैं और वारंटी देते हैं कि आपने साइट के माध्यम से Ball को जो भी जानकारी प्रदान की है वह सही, सटीक, ताजा और पूर्ण है।

d. **उपयोग के लिए लाइसेंस:** साइट के माध्यम से Ball को कोई भी जानकारी या सामग्री प्रदान करते समय, चाहे वह गोपनीय या मालिकाना हो या न हो, आप Ball को अप्रतिबंधित, अपरिवर्तनीय, वैश्विक, उपयोग, पुनरुत्पादन, प्रदर्शन, सार्वजनिक रूप से प्रदर्शन करने, भेजने और इस तरह की जानकारी और सामग्री वितरित करने के लिए रॉयल्टी-फ्री लाइसेंस देते हैं, और आगे आप इस बात से सहमत हैं कि आप या आपकी ओर से कार्य करने वाला व्यक्ति Ball को जो भी विचार, अवधारणा या तकनीकी जानकारी उपलब्ध कराते हैं, Ball उनका उपयोग करने को स्वतंत्र है।

e. **उपयुक्त सामग्री और आज्ञापालन:** आपको Ball के पास उन सूचनाओं या सामग्रियों को सबमिट करने से प्रतिबंधित किया जाता है जो मानहानि, धमकी, अश्लील, उत्पीड़न या अन्यथा गैरकानूनी हैं, या जो दूसरे की मालिकाना सामग्री में शामिल हैं। आप वारंटी देते हैं कि आप इस साइट का उपयोग कर इस तरह की जानकारी सबमिट नहीं करेंगे।

f. **कुकीज़:** कंपनी "कुकीज़" नामक तकनीक का उपयोग कर सकती है, जो आपके अनुरूप जानकारी प्रदान करने में हमारी सहायता करती है। "कुकी" डाटा का एक सेट होता है जो कोई वेबसाइट सर्वर आपके कंप्यूटर पर संग्रहित करता है जो वेबसाइटों को आपके कंप्यूटर को पहचानने और जब आप एक पृष्ठ से दूसरे पृष्ठ पर जाते हैं तो उन प्रविष्टियों को स्टोर करने में सक्षम बनाता है। कुकीज़ यह भी ट्रैक करती हैं कि आप उसी कंप्यूटर से किसी विशिष्ट वेबसाइट पर कितनी बार आते हैं। अधिक जानकारी के लिए, कृपया Ball की पूरा कुकीज़ पॉलिसी यहां देखें [HERE](#).

9. **डाटा सुरक्षा:** Ball उन सभी व्यक्तियों के व्यक्तिगत डाटा की सुरक्षा को प्रतिबद्ध है जिनके साथ हम संवाद करते हैं। Ball ने यह सुनिश्चित करने के लिए तकनीकी और संगठनात्मक दोनों उपाय किए हैं कि कंपनी जिस व्यक्तिगत डाटा को संसाधित करती है, वह यथोचित रूप से संरक्षित रहे। डाटा सुरक्षा नीतियों और प्रक्रियाओं के बारे में अधिक जानकारी के लिए, कृपया Ball की गोपनीयता नीति यहां देखें [HERE](#).

10. **क्षतिपूर्ति:** आप बॉल, इसके अधिकारियों, कर्मचारियों, निदेशकों, एजेंटों, आपूर्तिकर्ताओं, और किसी भी अन्य पक्ष, जो इस साइट और इसकी सामग्री के विकास और रखरखाव के कार्यों में शामिल हैं, को किसी भी और सभी दावों, वाद, हानि, लागत तथा अन्य खर्चों (वकील की फीस सहित), जो प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से आपके द्वारा इस साइट के उपयोग, इस साइट की सामग्री के उपयोग, आपके द्वारा उपयोग की शर्तों के उल्लंघन, या इस साइट के माध्यम से आपके द्वारा सबमिट या पोस्ट करने पर पैदा हो सकते हैं, उनसे Ball की क्षतिपूर्ति, बचाव, और हानिरहित रखने के लिए सहमति देते हैं।

11. **दायित्व की सीमाएं:** किसी भी हाल में, किसी भी प्रत्यक्ष, प्रत्यक्ष, विशेष, परिणामस्वरूप, या अन्य नुकसान, जिसमें बिना किसी सीमा के मुनाफे का नुकसान, कारोबार में रुकावट, सूचना या प्रोग्राम या अन्य डाटा का नुकसान, जो इस साइट के या संबद्ध किसी साइट की सामग्री, मैटेरियल, या अन्य फंक्शन के उपयोग, या उपयोग कर पाने में अक्षमता, से संबंधित हैं, के लिए किसी भी इकाई के प्रति Ball या इसकी कोई सहायक या सहयोगी कंपनी जिम्मेदार नहीं होगी, भले ही Ball को ऐसे नुकसान की संभावना में परामर्श दिया गया हो।

12. **परिवर्तन:** Ball के पास, केवल अपने विवेक से, बिना किसी अग्रिम सूचना के, किसी भी समय, उपयोग की इन शर्तों के किसी भी हिस्से को पूरा या आंशिक रूप से बदलने, संशोधित करने, जोड़ने, या हटाने के अधिकार सुरक्षित हैं। उपयोग की शर्तों में वह परिवर्तन ऐसे परिवर्तन की सूचना देने पर प्रभावी होगा। इन उपयोग की शर्तों में किसी भी परिवर्तन के बाद आपके द्वारा साइट के निरंतर उपयोग को उन परिवर्तनों की स्वीकृति माना जाएगा।

Ball किसी भी समय या अग्रिम सूचना के बिना, इस साइट के किसी भी पहलू को हटा सकती है, बदल सकती है, निलंबित कर सकती है या रोक सकती है, जिसमें साइट की किसी भी सुविधा की उपलब्धता भी शामिल है। Ball बिना किसी अग्रिम सूचना या दायित्व के, साइट के किसी या सभी हिस्सों तक आपकी पहुंच को सीमित कर सकती है। Ball ऊपर दिए गए प्राधिकरण, अधिकारों और लाइसेंस को

समाप्त कर सकती है।

13. **डिजिटल मिलेनियम कॉपीराइट अधिनियम अनुपालन:** यदि इस साइट पर उपलब्ध जानकारी के परिणामस्वरूप आपको कॉपीराइट से संबंधित कोई चिंता है, तो आपको हमसे जल्द से जल्द संपर्क करने को कहते हैं। हम डिजिटल मिलेनियम कॉपीराइट एक्ट (17 U.S.C. § 512) का अनुपालन करने को प्रतिबद्ध हैं। यदि इस साइट की सामग्री पर आपको शिकायत या आपत्ति है, तो कृपया संपर्क करें :

जनरल काउंसिल
Ball Corporation
10 लॉन्स पीक ड्राइव
ब्रूमफील्ड, सीओ 80021

कॉपीराइट से संबंधित चिंता या शिकायत सबमिट करते समय आपको निम्नलिखित जानकारी अवश्य शामिल करनी चाहिए

- a. जिस विशेष अधिकार का कथित रूप से उल्लंघन किया गया है, उसके मालिक या मालिक ("शिकायतकर्ता") की ओर से अधिकृत किए गए व्यक्ति के भौतिक या डिजिटल हस्ताक्षर;
- b. जिसका कथित रूप से उल्लंघन किया गया है, उस कॉपीराइट वाले कार्य या कॉपीराइट वाले कार्यों (कई कार्य हों तो) की पहचान;
- c. उस सामग्री की पहचान, जिसका कथित उल्लंघन किया गया या उल्लंघन गतिविधि का विषय है, और जिसे हटाया जाना है या जिस तक पहुंच को रोका जाना है;
- d. Ball को पहचानी गई सामग्री का पता लगाने में सक्षम करने के लिए पर्याप्त जानकारी;
- e. Ball को शिकायतकर्ता से संपर्क करने में सक्षम करने के लिए पर्याप्त जानकारी, जिसमें शामिल हो, उदाहरण के लिए, पता, टेलीफोन नंबर और ईमेल पता;
- f. यह कथन कि शिकायतकर्ता के पास यह आरोप लगाने के लिए पक्का विश्वास है कि वह सामग्री कॉपीराइट के मालिक, उसके एजेंट या कानून द्वारा अधिकृत नहीं है; तथा
- g. यह कथन जो पुष्टि करे कि नोटिस में प्रदान की गई जानकारी सही है, शपथ भंग के जुर्माने के अधीन, कि शिकायतकर्ता उस विशेष अधिकार का मालिक है या मालिक की ओर से कार्य करने के लिए अधिकृत पार्टी है, जिसका कथित रूप से उल्लंघन किया गया है।

14. **शासकीय कानून:** यह साइट United Kingdom के भीतर अपने कार्यालयों के माध्यम से Ball द्वारा नियंत्रित, संचालित और प्रशासित है। Ball यह बात नहीं दर्शाती है कि इस साइट पर मौजूद सामग्री Europe , Middle East and Africa Region के बाहर अन्य स्थानों पर उपयोग के लिए उपयुक्त या उपलब्ध है। जहां साइट की सामग्री अवैध है, उन क्षेत्रों से साइट का उपयोग निषिद्ध है। यदि आप इस साइट को लागू क्षेत्र के बाहर किसी स्थान से उपयोग करते हैं, तो सभी स्थानीय कानूनों के अनुपालन के लिए आप पूरी तरह से जिम्मेदार हैं।

ये उपयोग की शर्तें कानून के सिद्धांतों के टकराव पर प्रभाव डाले बिना United Kingdom के कानूनों द्वारा नियंत्रित होंगी।

15. **संपूर्ण समझौता:** ये उपयोग की शर्तें इस साइट के आपके द्वारा उपयोग के संबंध में Ball और आपके बीच संपूर्ण समझौता करती हैं। साइट के आपके उपयोग के संबंध में आपके द्वारा की जाने वाली कार्रवाई या दावा एक (1) वर्ष के भीतर शुरू हो जानी चाहिए। यदि सक्षम न्यायालय की कोई भी अदालत किसी भी कारण से इन नियमों और शर्तों या उसके किसी भी हिस्से का प्रावधान लागू नहीं पाती हैं, तो यह प्रावधान इन नियमों की अधिकतम सीमा तक लागू होगा ताकि इन नियमों और शर्तों की मंशा प्रभावी हो, और उपयोग की शर्तों के शेष प्रावधान पूर्ण शक्ति और प्रभाव में जारी रहेंगे।

उपयोग की शर्तें - कर्मचारी पोर्टल

1. **परिचय:** ये उपयोग की शर्तें - कर्मचारी पोर्टल अतिरिक्त जानकारी प्रदान करता है जो विशेष रूप से Ball कर्मचारी पोर्टल और Ball आंतरिक संचार उपकरण और उपकरणों के उपयोग से संबंधित है। उपयोग की शर्तें - कर्मचारी पोर्टल संदर्भ द्वारा उपयोग की शर्तें - सामान्य को सम्मिलित करती हैं। कृपया उपयोग की शर्तें - सामान्य की समीक्षा करना सुनिश्चित करें क्योंकि इसमें किसी भी Ball वेबसाइट के आपके द्वारा उपयोग, जैसा कि परिभाषित किया गया है, से संबंधित महत्वपूर्ण नियम और शर्तें शामिल हैं।

जहां तक उपयोग की शर्तें - सामान्य और उपयोग की शर्तें - कर्मचारी पोर्टल में टकराव की बात है, उपयोग की शर्तें - सामान्य का स्थान उपयोग की शर्तें - कर्मचारी पोर्टल ले लेती हैं क्योंकि यह Ball के कर्मचारी पोर्टल और आंतरिक संचार उपकरणों के आपके उपयोग को लागू करता है।

2. **कर्मचारी पोर्टल का सामान्य विवरण:** कर्मचारी पोर्टल आंतरिक संचार, समाचार, अपडेट और संसाधनों के लिए Ball कर्मचारियों, आकस्मिक श्रमिकों और अन्य समान व्यक्तियों को उपलब्ध कराया जाता है। यह Ball के कार्यों और माहौल से प्रासंगिक कार्य-संबंधित संचार और आपसी संवाद की सुविधा प्रदान करता है।

3. **Ball नीतियां:** कर्मचारी पोर्टल का उपयोग इन उपयोग की शर्तें - कर्मचारी पोर्टल, Ball की वैश्विक डाटा गोपनीयता नीति, और नीचे वर्णित अन्य Ball नीतियों के अनुपालन में किया जाना चाहिए। सभी Ball नीतियां कर्मचारी पोर्टल पर सभी पोस्ट, संचार और आपसी संवाद पर लागू होती हैं। नीचे दी गई सूची में कई, लेकिन सभी नहीं, नीतियां शामिल हैं जो आपके कर्मचारी पोर्टल के उपयोग पर लागू होती हैं। इन नीतियों या अन्य Ball नीतियां, जो यहां सूचीबद्ध नहीं हैं, के उल्लंघन के परिणामस्वरूप रोजगार समाप्त करने सहित अनुशासनात्मक कार्रवाई हो सकती है।

a. मानव संसाधन नीतियां:

- i. कार्यस्थल नीति (वैश्विक) में सम्मान;
- ii. भेदभाव, उत्पीड़न और प्रतिशोध (क्षेत्र विशिष्ट) का निषेध;
- iii. कर्मचारी आचरण और अनुशासन (क्षेत्र विशिष्ट); तथा
- iv. रोजगार संबंधी हितों का टकराव (वैश्विक)।

b. सूचना प्रौद्योगिकी:

- i. उपयुक्त उपयोग (वैश्विक);
- ii. संपत्ति प्रबंधन (वैश्विक);
- iii. गोपनीयता (वैश्विक); तथा
- iv. सूचना सुरक्षा (वैश्विक)।

c. अनुपालन और नियामक:

- i. वैश्विक डाटा संरक्षण (वैश्विक); तथा
- ii. कार्यस्थल पर धमकी और हिंसा।

d. कॉर्पोरेट संबंध:

- i. सार्वजनिक मामले (वैश्विक);
- ii. सार्वजनिक संबंध (वैश्विक); तथा
- iii. सोशल मीडिया गतिविधि (वैश्विक)।

Ball नीतियां, ऊपर सूचीबद्ध सहित, कर्मचारी पोर्टल या आपके मानव संसाधन प्रतिनिधि के माध्यम से प्राप्त की जा सकती हैं। यदि इन नीतियों के बारे में आपका कोई प्रश्न है, तो कृपया अपने मानव संसाधन प्रतिनिधि से संपर्क करें। यदि इन नीतियों के बारे में आपका कोई प्रश्न है, तो कृपया अपने मानव संसाधन प्रतिनिधि से संपर्क करें।

4. **चिंता की रिपोर्ट करना** : कर्मचारी पोर्टल नौकरी की जिम्मेदारियों और कर्तव्यों को पूरा करने में अन्य Ball कर्मचारियों, आकस्मिक श्रमिकों और ऐसे ही अन्य व्यक्तियों के साथ सहयोग करने का स्थान है। काम के माहौल के बारे में चिंता जताने के लिए कर्मचारी पोर्टल के उपयोग की उम्मीद नहीं की जाती, और इसका उपयोग नहीं किया जाना चाहिए। पोर्टल इन प्रकार की चिंताओं से निपटने के लिए उपकरणों से सुसज्जित नहीं है और स्थानीय कानूनों द्वारा वांछित गोपनीयता चिंताओं से उचित तरीके से नहीं निपटता है।

इसके बजाय, Ball ने कार्यस्थल के बारे में चिंताओं की रिपोर्टिंग के लिए नीतियां और प्रक्रियाएं स्थापित की हैं। यदि कोई कर्मचारी, आकस्मिक श्रमिक या अन्य व्यक्ति कार्यस्थल पर अनुचित आचरण, नीतियों के उल्लंघन, या अन्य समान चिंताओं की रिपोर्ट करना चाहता है, तो कृपया स्थापित नीतियों और चैनलों के माध्यम से उन चिंताओं की रिपोर्ट करें। यदि आपके मन में किसी तरह का प्रश्न है, तो कंपनी को चिंताओं की रिपोर्ट करने के तरीके के बारे में सामान्य मार्गदर्शन के लिए कार्यस्थल नीति में Ball का सम्मान देखें। आप मानव संसाधन प्रतिनिधि या प्रबंधन के किसी अन्य सदस्य के साथ भी परामर्श कर सकते हैं।

उपयोग की शर्तें - ग्राहक पोर्टल

1. **परिचय:** ये उपयोग की शर्तें - ग्राहक पोर्टल Ball ग्राहक पोर्टल के उपयोग के लिए विशिष्ट अतिरिक्त जानकारी प्रदान करता है। उपयोग की शर्तें - ग्राहक पोर्टल संदर्भ द्वारा उपयोग की शर्तें - सामान्य को सम्मिलित करती हैं। जहां तक उपयोग की शर्तें - सामान्य और उपयोग की शर्तें - ग्राहक पोर्टल में टकराव की बात है, उपयोग की शर्तें - सामान्य का स्थान उपयोग की शर्तें - ग्राहक पोर्टल ले लेती हैं क्योंकि यह केवल ग्राहक पोर्टल ("ग्राहक पोर्टल" या "सेवा") के आपके उपयोग पर लागू होती हैं।

2. **ग्राहक पोर्टल:** ग्राहक पोर्टल की पेशकश Ball अपने उपभोक्ताओं और ग्राहकों के साथ संवाद की सुविधा प्रदान करने और ग्राहक सेवा में सुधार के लिए करती है। ग्राहक पोर्टल इस उद्देश्य को प्राप्त करता है, यह सुनिश्चित करने के लिए सटीक और ताजा जानकारी महत्वपूर्ण है। सेवा का उपयोग करने के बदले में, आप इसके लिए सहमत हैं:

- ग्राहक पोर्टल के पंजीकरण फॉर्म ("पंजीकरण डेटा") द्वारा चाहे अनुसार अपने बारे में सही, सटीक, ताजा और पूर्ण जानकारी प्रदान करेंगे, और
- पंजीकरण डेटा को सही, सटीक, ताजा और पूर्ण बनाए रखने के लिए इसकी देखभाल करें और समय-समय पर अपडेट करें।

यदि आप ऐसी कोई भी जानकारी प्रदान करते हैं जो असत्य है, गलत है, ताजा नहीं है या अधूरी है, या यदि Ball को संदेह होता है कि आपके द्वारा दी गई जानकारी असत्य है, गलत है, ताजा नहीं है या अधूरी है, तो Ball केवल अपने विवेकाधिकार से आपके खातों को निलंबित या समाप्त कर सकती है और पूरे ग्राहक पोर्टल या उसके किसी भाग के वर्तमान या भावी उपयोग से मना कर सकती है।

5. **सेवा तक पहुँच:** सेवा की पंजीकरण प्रक्रिया पूरी करने पर आपको यूजर नाम और पासवर्ड प्राप्त होगा। आपके लिए व्यावसायिक रूप से उचित माध्यमों के जरिये अपने यूजर नाम और पासवर्ड की गोपनीयता बनाए रखना आवश्यक है। आपके यूजर नाम और पासवर्ड के माध्यम से की जाने वाली सभी गतिविधियों के लिए पूरी तरह से आप जिम्मेदार हैं। यहां तक कि यदि आपको यकीन हो कि आपके यूजर नाम और पासवर्ड से समझौता किया गया है, आप इसके लिए सहमत हैं :

- अपने यूजर नाम और पासवर्ड के किसी भी अनाधिकृत उपयोग के बारे में तुरंत अपने Ball संपर्क को सूचित करें;
- अपने Ball संपर्क को अपने संगठन की सुरक्षा के किसी भी संभावित उल्लंघन के बारे में तुरंत सूचित करें जो आपके यूजर नाम और पासवर्ड की गोपनीयता भंग कर सकता है; तथा
- जब भी आप सेवा का उपयोग करते हैं, प्रत्येक सत्र के अंत में अपने अकाउंट से लॉग आउट करें।

आपके यूजर नाम और पासवर्ड से समझौते या अनाधिकृत उपयोग से होने वाले किसी भी नुकसान, देयता, या क्षति के लिए Ball उत्तरदायी नहीं है।

6. **सबमिट की गई सामग्री:** सभी जानकारी, डाटा, टेक्स्ट, सॉफ्टवेयर, संगीत, साउंड, फोटोग्राफ, ग्राफिक्स, वीडियो, संदेश, या अन्य चीजें ("सामग्री"), चाहे सार्वजनिक रूप से पोस्ट की गई हों या निजी रूप से प्रेषित की गई हों, केवल उस व्यक्ति की जिम्मेदारियां हैं जिससे वह सामग्री उत्पन्न हुई। किसी भी सामग्री, जिसे आप अपलोड करते हैं, पोस्ट करते हैं, ईमेल करते हैं, या सेवा के माध्यम से प्रसारित करते हैं, के लिए Ball जिम्मेदार नहीं है। किसी भी प्रतिबंधित उद्देश्य के लिए सेवा का उपयोग नहीं करने के लिए आप सहमत हैं, जिसमें शामिल है :

- ऐसी कोई भी सामग्री अपलोड करना, पोस्ट करना, ईमेल करना, या अन्यथा प्रसारित करना जो गैरकानूनी, हानिकारक, धमकी देने वाली, प्रताड़नाजनक, उत्पीड़नकारी, मानहानिजनक, अपमानजनक, बदनामी करने वाली, अशिष्ट, अश्लील, किसी अन्य की निजता के प्रति आक्रामक, घृणित, नस्लीय आपत्तिजनक, जातीय आपत्तिजनक, या अन्यथा आपत्तिजनक है;
- किसी भी तरह से अवयस्कों को हानि पहुंचाने वाली;

- c. किसी व्यक्ति या संस्था का भेष धारण करना, जिसमें बॉल, Ball अधिकारी, फोरम लीडर, गाइड या होस्ट, या झूठे कथन या अन्यथा किसी व्यक्ति या इकाई के साथ अपनी संबद्धता का गलत विवरण देना, शामिल है, लेकिन यहीं तक सीमित नहीं है;
- d. सर्विस के माध्यम से प्रेषित किसी भी सामग्री की उत्पत्ति को छिपाने के लिए हेडर की जालसाजी या अन्यथा पहचानकर्ताओं में हेरफेर;
- e. ऐसी किसी भी सामग्री को प्रसारित करना, जिसे संचारित करने का आपको किसी कानून के तहत या संविदात्मक या प्रत्ययी दायित्वों के तहत अधिकार नहीं है (उदाहरण के लिए, अंदरूनी जानकारी, स्वामित्व और गोपनीय जानकारी जिसका रोजगार संबंधों के तहत या गैर प्रकटीकरण समझौतों के तहत पता चला हो या खुलासा किया गया हो);
- f. कोई भी ऐसी सामग्री को प्रसारित करना जो किसी पार्टी के किसी भी पेटेंट, ट्रेडमार्क, व्यापार रहस्य, कॉपीराइट, या अन्य मालिकाना अधिकारों ("अधिकार") का उल्लंघन करती हो;
- g. कोई भी ऐसी सामग्री प्रसारित करना जिसमें सॉफ्टवेयर वायरस या कोई अन्य कंप्यूटर कोड, फाइलें, या किसी भी कंप्यूटर सॉफ्टवेयर या हार्डवेयर या दूरसंचार उपकरण की कार्यक्षमता को बाधित करने, नष्ट करने या सीमित करने या अनधिकृत साधनों के माध्यम से जानकारी प्राप्त करने के लिए डिज़ाइन किए गए प्रोग्राम शामिल हों;
- h. संवाद के प्रवाह को बाधित करना, सर्विस के अन्य उपयोगकर्ता टाइप करने में सक्षम हों, उसकी तुलना में स्क्रीन को तेजी से "स्कॉल" करना, या अन्यथा इस तरीके से कार्य करना जो रियल टाइम में आदान-प्रदान या सर्विस के उपयोग की अन्य उपयोगकर्ताओं की क्षमता को नकारात्मक रूप से प्रभावित करता हो;
- i. सर्विस, सर्वर, या सर्विस से जुड़े नेटवर्क में दखल देना या बाधित करना, या सर्विस से जुड़े नेटवर्क की आवश्यकताओं, प्रक्रियाओं, नीतियों या नियमों की अवज्ञा करना;
- j. जानबूझकर या अनजाने में लागू किसी भी स्थानीय, राज्य, राष्ट्रीय, या अंतरराष्ट्रीय कानून का उल्लंघन करना, जिसमें किसी भी प्रतिभूतियों और एक्सचेजों नियंत्रणों और अन्य अधिकारियों द्वारा प्रख्यापित नियमों के साथ-साथ किसी भी सुरक्षा और विनियमन विनियमन के नियमों का उल्लंघन नहीं है, शामिल हैं, लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं हैं; तथा
- k. अन्य उपयोगकर्ताओं के बारे में व्यक्तिगत डाटा एकत्र या संग्रहित करना।

गोपनीयता नीति - सामान्य

- परिचय:** Ball Corporation और उसकी सहायक और सहयोगी कंपनियां ("कंपनी" या "बॉल") उन सभी व्यक्तियों के व्यक्तिगत डाटा की सुरक्षा के लिए प्रतिबद्ध हैं, जिनके साथ वह संवाद करती हैं। Ball ने कंपनी की प्रक्रियाओं में निजी डाटा की सुरक्षा के लिए तकनीकी और संगठनात्मक दोनों उपाय किए हैं। इस गोपनीयता सूचना का उद्देश्य कंपनी द्वारा आपको कंपनी द्वारा की जाने वाली प्रसंस्करण गतिविधियों से अवगत कराना है क्योंकि यह कंपनी द्वारा संचालित वेबसाइटों और प्रणालियों (सामूहिक रूप से "साइट" के रूप में संदर्भित) के आपके सामान्य उपयोग से संबंधित है, साथ ही आपके व्यक्तिगत डाटा से संबंधित आपके अधिकार और दायित्वों के बारे में अवगत कराना है।
- मेरे डेटा को कौन प्रोसेस कर रहा है?** Ball Corporation और उसकी सहायक एवं सहयोगी कंपनियां साइट के उपयोगकर्ताओं के कुछ प्रकार के व्यक्तिगत डाटा को प्रोसेस करती हैं। कंपनी की ओर से कुछ सेवाएं प्रदान करने के लिए कंपनी तीसरे पक्ष के साथ अनुबंध भी कर सकती है। Ball यह सुनिश्चित करने के लिए कदम उठाती है कि Ball की ओर से डाटा प्रोसेसिंग करने वाले तृतीय पक्ष डाटा सुरक्षा मानकों का पालन करते हैं, जिसमें तृतीय पक्षों के साथ करार करना, तृतीय पक्षों की सुरक्षा समीक्षा और अन्य इसी तरह की कोशिशें और प्रक्रियाएं शामिल हैं, लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं हैं।
- यदि प्रोसेसिंग गतिविधियों के बारे में मेरे मन में प्रश्न हैं, तो मैं किससे संपर्क कर सकता हूं?** कंपनी का डाटा सुरक्षा कार्यालय है जो व्यक्तिगत डाटा की प्रोसेसिंग के बारे में आपके सवालों के जवाब दे सकता है। कृपया क्षेत्रीय महत्वपूर्ण डाटा सुरक्षा टीम से संपर्क करें:

उत्तरी अमेरिका डाटा संरक्षण महत्वपूर्ण डाटा संरक्षण टीम 10 लॉन्स पीक ड्राइव ब्रूमफील्ड, सीओ 80021 cdpna@ball.com	यूरोप, मध्य पूर्व और अफ्रीका डाटा संरक्षण महत्वपूर्ण डाटा संरक्षण टीम 100 कैपेबिलिटी ग्रीन ल्यूटन LU13LG यूनाइटेड किंगडम cdpeu@ball.com
दक्षिण अमेरिका डाटा संरक्षण महत्वपूर्ण डाटा संरक्षण टीम एवेनिडा डास एमेरिकाज 3434-कॉन्डोमेनियो मारियो हेनरिक सिमोंसेन-ब्लोको 2/6 e 7 andares बर्बा दा तुजिका रियो डी जनेरियो 22640-102 Brasil cdpsa@ball.com	एशिया प्रशांत डाटा संरक्षण महत्वपूर्ण डाटा संरक्षण टीम यूनिट्स 1610 – 1619, टॉवर 1 ग्रेड सेंचुरी प्लेस 193 प्रिंस एडवर्ड रोड पश्चिम मोंगकोक, कॉलून, हांगकांग cdpapac@ball.com

4. मेरा डाटा किस आधार पर एकत्र किया जा रहा है?

- सहमति:** साइट का उपयोग करके, आप कंपनी की उपयोग की शर्तों और गोपनीयता नीतियों के लिए सहमति देते हैं। आप कंपनी को अपने व्यक्तिगत डाटा को प्रोसेस करने की भी सहमति देते हैं क्योंकि यह उसकी साइट्स के उपयोग से संबंधित है। साइट का उपयोग बंद करके आप किसी भी समय अपनी सहमति रद्द कर सकते हैं। यदि आप कंपनी द्वारा अपने व्यक्तिगत डाटा की प्रोसेसिंग और कंपनी की गोपनीयता प्रथाओं के लिए सहमति नहीं देना चाहते हैं, तो आपको इस साइट का उपयोग नहीं करना चाहिए, यह इस साइट का उपयोग बंद कर देना चाहिए।
- वैध व्यावसायिक हित:** आपकी सहमति के आधार पर आपके डाटा को प्रोसेस करने के अलावा, कंपनी वैध व्यावसायिक हितों के आधार पर व्यक्तिगत डाटा भी प्रोसेस करती है। इन वैध व्यावसायिक हितों में यह सुनिश्चित करना शामिल है कि साइट सुरक्षित रहे और उल्लंघन या समझौते के खतरों से सुरक्षित रहे। इसके अलावा, Ball की साइट के माध्यम से आपके द्वारा सबमिट किए गए और पूछताछ के बदले Ball व्यक्तिगत डाटा प्रोसेस कर सकती है। अंत में, साइट को संभालने और सुधारने के उद्देश्यों के लिए Ball उपयोग डेटा को प्रोसेस कर सकती है। अंत में, साइट को संभालने और सुधारने के

उद्देश्यों के लिए Ball उपयोग डेटा को प्रोसेस कर सकती है।

5. **कंपनी क्या डाटा प्रोसेस कर रही है ?**

a. **सामान्य उपयोग:** सामान्य जानकारी के लिए वेबसाइट का उपयोग करते समय, कंपनी को यह आवश्यकता नहीं होती कि आप अपने बारे में या अपनी पहचान के बारे में जानकारी प्रदान करें, इसमें हमारी साइट पर विज़िट करने वालों के डोमेन नाम और इंटरनेट प्रोटोकॉल (आईपी) पते अपवाद हैं। प्रत्येक विज़िट और देखे गए पृष्ठों की तारीख और समय एवं अवधि भी हम एकत्र करते हैं। डोमेन नाम और आईपी पते व्यक्तिगत रूप से आपकी पहचान करने के लिए उपयोग नहीं किए जाते। इसके बजाय, यह जानकारी विज़िट की संख्या, साइट पर बिताए गए औसत समय, देखे गए पृष्ठ और उपयोग संबंधी अन्य समान जानकारी को मापने के लिए एकत्र की जाती है।

b. **फार्म जमा करना:** इस साइट के कुछ भाग हैं जहां विशिष्ट उद्देश्य के लिए कंपनी को आपसे व्यक्तिगत जानकारी जुटाने की आवश्यकता हो सकती है। ऐसा ही उदाहरण यह है, जब आप स्वेच्छा से फॉर्म सबमिट करने के साथ अपनी व्यक्तिगत जानकारी सबमिट करते हैं। यह व्यक्तिगत जानकारी प्रदान करना Ball को आपके अनुरोधों का जवाब देने में सक्षम बनाता है। आपसे जुटाई गई जानकारी में आपका नाम, पता, टेलीफोन नंबर या ई-मेल पता शामिल हो सकता है। यह तब भी सच है जब आप अपने व्यक्तिगत डाटा की प्रोसेसिंग से संबंधित अनुरोध सबमिट करते हैं।

c. **कुकीज़:** कंपनी "कुकीज़" नामक तकनीक का उपयोग कर सकती है, जो आपके अनुरूप जानकारी प्रदान करने में हमारी सहायता करती है। "कुकी" डाटा का ऐसा सेट है जो कोई वेबसाइट सर्वर आपके कंप्यूटर पर स्टोर करता है। कुकीज़ तब आपके कंप्यूटर को पहचानने में और जब आप एक पृष्ठ से दूसरे पृष्ठ पर जाते हैं, या जब आप उसी कंप्यूटर का उपयोग करके समय-समय पर साइट को फिर से देखते हैं, तब भी आपकी प्रविष्टियों को "याद रखने" में वेबसाइटों को सक्षम बनाती हैं। कुकीज़ का उपयोग Ball कैसे करती है, इसके बारे में अधिक जानकारी के लिए, कृपया Ball की पूरी कुकीज़ पॉलिसी यहां देखें [HERE](#).

d. **अन्य प्रोसेसिंग गतिविधियां:** अतिरिक्त प्रोसेसिंग तब की जा सकती है जब कोई व्यक्ति हमारी वेबसाइट का उपयोग नौकरी के आवेदन करने, व्यावसायिक पूछताछ, सेवानिवृत्ति पूछताछ करने के लिए, या अन्य उपयोग करता है। इस प्रकार सबमिट की गई या पूछताछ से संबंधित प्रोसेसिंग गतिविधियों के बारे में अतिरिक्त जानकारी के लिए, कृपया Ball के गोपनीयता पृष्ठ यहां देखें [HERE](#).

e. **बच्चे:** यह साइट 13 वर्ष से कम आयु के बच्चों के लिए आशयित नहीं है। हम जानबूझकर बच्चों से या उनके बारे में व्यक्तिगत जानकारी मांगते या एकत्र नहीं करते हैं, और हम जानबूझकर अपने उत्पादों या सेवाओं की मार्केटिंग बच्चों के लिए नहीं करते हैं। Ball बच्चों के माता-पिता या अभिभावकों को प्रोत्साहित करती है कि वे बच्चे की ऑनलाइन गतिविधियों में सक्रिय रूप से संलग्न रहें। यदि आपको लगता है कि Ball ने बिना उचित सहमति के किसी ऐसे बच्चे की व्यक्तिगत जानकारी एकत्र की है, जो आपके देश में सहमति की आयु से छोटा है, तो कृपया इस गोपनीयता नीति के धारा 3 में सूचीबद्ध अनुसार Ball से संपर्क करें।

6. **क्या आप मेरा व्यक्तिगत डाटा साझा कर रहे हैं?**

a. **आंतरिक प्राप्तकर्ता:** कंपनी के अंदर कुछ विभाग आगंतुकों से साइट पर जुटाया गया व्यक्तिगत डाटा "जानने की आवश्यकता" के आधार पर प्राप्त और प्रोसेस करते हैं, खासकर जब उनका काम साइट को संभालने, साइट पर सामग्री डालने या अपडेट करने या साइट के माध्यम से की गई पूछताछ का जवाब देने से संबंधित होता है। इनमें सूचना प्रौद्योगिकी विभाग, महत्वपूर्ण डाटा संरक्षण टीम और "जानने की आवश्यकता" के आधार पर अन्य विभाग शामिल हो सकते हैं।

b. **बाहरी प्राप्तकर्ता:** कंपनी कुछ डाटा तृतीय पक्षों को भी स्थानांतरित कर सकती है जो साइट संबंधित खास प्रशासनिक जिम्मेदारियां निभाने के लिए Ball द्वारा अनुबंधित हैं। Ball आपके व्यक्तिगत डाटा को मार्केटिंग उपयोग के लिए तीसरे पक्ष को प्रोसेसिंग के न साझा करता है, न बेचता है, या न पट्टे पर देता है।

c. **अन्य अद्वितीय परिस्थितियां:** दुर्लभ परिस्थितियों में यह भी संभव है कि किसी भी विलय, कंपनी की संपत्ति की बिक्री, समेकन या पुनर्गठन, वित्तपोषण, या हमारे व्यवसाय को पूरा या उसके एक हिस्से के किसी अन्य कंपनी द्वारा या उसमें अधिग्रहण के संबंध में या उसके मोलभाव के दौरान आपकी जानकारी साझा की जा सकती है। यदि हमें लगता है कि ऐसा

करना प्रकटीकरण के अनुसार है, या अन्यथा किसी भी लागू कानून, विनियमन, या कानूनी प्रक्रिया के अनुसार आवश्यक है तो हम किसी सक्षम प्राधिकारी को भी आपकी जानकारी साझा कर सकते हैं। इसमें कानून प्रवर्तन अधिकारी, सरकारी प्राधिकारी या अन्य तृतीय पक्ष शामिल हो सकते हैं, जैसा कि कानूनी प्रक्रियाओं का पालन करने या राष्ट्रीय सुरक्षा आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए आवश्यक हो। मुकदमे, अधिकारों, संपत्ति की सुरक्षा के लिए की स्थिति में, या कंपनी, उसके व्यावसायिक भागीदारों, आप या अन्य की सुरक्षा के लिए भी आपकी जानकारी साझा की जा सकती है।

d. गैर-व्यक्तिगत डाटा: जानकारी तब साझा की जा सकती है जब वह एकत्र, गुमनाम, और या पहचान रहित कर दिया गया हो, ताकि उसका यथोचित उपयोग आपकी पहचान करने के लिए न किया जा सके।

7. **क्या मेरा डाटा अलग-अलग देशों में स्थानांतरित किया जाएगा?** Ball वैश्विक संगठन है जिसका मुख्यालय संयुक्त राज्य अमेरिका में है और दुनिया भर के कई देशों में इसके कार्यालय हैं। परिणामस्वरूप, Ball आपके व्यक्तिगत डाटा को संयुक्त राज्य अमेरिका में Ball को, दुनिया भर में Ball की किसी भी सहायक कंपनी को, या तृतीय पक्ष और व्यावसायिक भागीदार को स्थानांतरित कर सकती है, जैसा कि हमने इस गोपनीयता नीति में वर्णित किया है।

आपके व्यक्तिगत डाटा की सुरक्षा हेतु पर्याप्त संगठनात्मक और तकनीकी सुरक्षा प्रदान करने के लिए Ball Corporation ने कदम उठाए हैं, जिसमें ईयू-यूएस और स्विस-यूएस गोपनीयता शील्ड कार्यक्रमों के तहत प्रमाणन के साथ-साथ Ball की इकाइयों और बाहर संगठनों के साथ उचित समझौते करना शामिल है। Ball के ईयू-यूएस और स्विस-यूएस प्राइवैसी शील्ड प्रमाणपत्रों के बारे में आप [यहां](#) क्लिक करके अधिक जानकारी पा सकते हैं।

8. **क्या होगा अगर मैं किसी अन्य वेबसाइट के लिंक पर क्लिक करता हूं, जो Ball द्वारा प्रशासित नहीं है?** इस साइट में अन्य साइटों के लिंक शामिल हो सकते हैं। हालांकि हमारा प्रयास केवल उन साइटों से लिंक करने होता है जो हमारे उच्च मानकों और गोपनीयता के प्रति सम्मान का पालन करते हैं, अन्य साइटों द्वारा नियोजित गोपनीयता प्रथाओं, सामग्री या सुरक्षा के लिए हम जिम्मेदार नहीं हैं।

9. **मेरा डाटा कब तक संग्रहित किया जाएगा?** आपका व्यक्तिगत डाटा स्थानीय कानूनों द्वारा अनुमत या निर्धारित अनुसार संग्रहित किया जाएगा।

10. **मेरे व्यक्तिगत डाटा के संबंध में मेरे अधिकार क्या हैं?** आपको अपने व्यक्तिगत डाटा की प्रोसेसिंग के बारे में जानकारी का अनुरोध करने का अधिकार है। इसमें डाटा को सही करने, अपने डाटा को मिटाने या अपने डाटा को अपडेट करने के अनुरोध शामिल हो सकते हैं। यदि आप अपने व्यक्तिगत डाटा और उससे संबंधित अपने अधिकारों से संबंधित पूछताछ सबमिट करना चाहते हैं, तो कृपया [यहां](#) क्लिक करें और अपनी रुचि वाली चीज में ड्रॉप-डाउन मेनू से "Personal Data Inquiry" चुनें।

11. **यदि मुझे अपने व्यक्तिगत डाटा की प्रोसेसिंग के बारे में चिंता है तो मैं क्या कर सकता हूं?** यदि आपको कंपनी द्वारा की गई प्रोसेसिंग गतिविधियों को लेकर चिंता है, तो आप स्थानीय डाटा संरक्षण कार्यालय या अपने देश के लिए तैनात स्थानीय पर्यवेक्षण प्राधिकारी से संपर्क कर सकते हैं।

12. **क्या होगा, अगर मैं अपना व्यक्तिगत डाटा प्रदान करने से मना कर दूं?** यदि आप इस गोपनीयता नीति पर सहमति देने से इनकार करते हैं, तो आपको तुरंत इस साइट का उपयोग बंद कर देना चाहिए। यदि आप कुकीज़ को नकारते हैं, तो हो सकता है कि साइट की कुछ विशेषताएं ठीक से काम न करें।

13. **यह नोटिस किन वेबसाइटों पर लागू होता है?** यह नोटिस निम्नलिखित वेबसाइटों पर लागू होता है: www.ball.com, www.ballaerospace.com, और अन्य जो भविष्य में जोड़ी जा सकती हैं।

14. **इस नोटिस में परिवर्तन मुझे कहां मिल सकते हैं?** हम समय-समय पर इस गोपनीयता नीति को अपडेट कर सकते हैं। जब हम इसे अपडेट करते हैं, तो हम ताजा बयान इस पेज पर उपलब्ध कराएंगे। आपके द्वारा प्रदान की जाने वाली जानकारी आपके द्वारा सूचना सबमिट करने के समय प्रभावी गोपनीयता नीति द्वारा नियंत्रित की जाएगी।

गोपनीयता नीति - आवेदक

1. **परिचय:** यह गोपनीयता नीति - आवेदक अतिरिक्त जानकारी प्रदान करती है जो विशेष रूप से उन वेबसाइटों और प्रणालियों के उपयोग से संबंधित है जिन्हें कंपनी संचालित करती है (सामूहिक रूप से इसे "साइट" के रूप में संदर्भित किया जाता है) क्योंकि यह आवेदन प्रक्रिया से संबंधित है। गोपनीयता नीति - आवेदक संदर्भ द्वारा गोपनीयता नीति - सामान्य को सम्मिलित करती है। जहां तक गोपनीयता नीति - सामान्य और गोपनीयता नीति - आवेदक में टकराव की बात है, गोपनीयता नीति - आवेदक गोपनीयता नीति - सामान्य की जगह ले लेती है, क्योंकि एक आवेदक के रूप में साइट के आपके उपयोग पर यही लागू होती है।

2. **मेरा डाटा किस आधार पर एकत्र किया जा रहा है?** गोपनीयता नीति - सामान्य, धारा 4 में दी गई जानकारी के अलावा, कंपनी निम्नलिखित अतिरिक्त जानकारी का उपयोग कर सकती है क्योंकि यह आवेदकों से संबंधित है :

a. **सहमति:** आप कंपनी को अपने व्यक्तिगत डाटा को प्रोसेस करने की सहमति देते हैं क्योंकि यह आपके रोजगार के लिए आवेदन से संबंधित है। इसका अर्थ यह है कि रोजगार पर विचार के लिए सबमिट किए गए अपने किसी भी और संपूर्ण व्यक्तिगत डाटा को प्रोसेस करने की सहमति आप स्वेच्छा से Ball को देते हैं। अतिरिक्त जानकारी प्राप्त करने, साक्षात्कार और आवेदन-संबंधित अन्य बातचीत करने हेतु Ball के किसी कर्मचारी या ठेकेदार को इस व्यक्तिगत जानकारी का उपयोग करने के लिए भी आप सहमति देते हैं।

अपना आवेदन जमा करके, आप यह सहमति भी देते हैं कि Ball आपकी पात्रता और योग्यता निर्धारित करने के लिए आपकी आवेदन सामग्री की समीक्षा कर सकती है क्योंकि यह उस पद से संबंधित है जिसके लिए आपने आवेदन किया है, साथ ही Ball के अन्य पदों के लिए, जिनके लिए आप Ball प्रतिनिधि द्वारा स्पष्ट सूचना देने पर योग्य हो सकते हैं। यदि आप चाहते हैं कि Ball में जिन अन्य पदों के लिए आप योग्य हो सकते हैं, उनके संबंध में आप पर विचार न किया जाए तो जब Ball प्रतिनिधि आपसे संपर्क करें, उन्हें बता दें।

b. **वैध व्यावसायिक हित:** Ball आवेदन प्रक्रिया में अतिरिक्त वैध व्यावसायिक हितों के आधार पर भी व्यक्तिगत डाटा प्रोसेस करती है। इसमें स्थानीय कानूनों की आवश्यकतानुसार सरकारी संस्थाओं को कुछ व्यक्तिगत जानकारी प्रदान करना, स्थानीय कानूनों की आवश्यकतानुसार कुछ व्यक्तिगत जानकारी को संभालकर रखना, और आवेदक ने जिस पद के लिए आवेदन किया है, उसकी पात्रता का निर्धारण करना शामिल है।

3. **कंपनी क्या डाटा प्रोसेस कर रही है ?** गोपनीयता नीति - सामान्य, धारा 5 में दी गई जानकारी के अलावा, कंपनी निम्नलिखित अतिरिक्त जानकारी का उपयोग कर सकती है क्योंकि यह आवेदकों से संबंधित है :

a. **फार्मजमा करना:** जिन पदों के लिए आपने आवेदन किया है, उनके लिए आपकी पात्रता और योग्यता को निर्धारित करने के लिए Ball आपके प्रदान की गई सभी जानकारी का उपयोग करती है। अधिक जानकारी लेने, साक्षात्कार करने, या अन्य संबंधित उद्देश्यों के लिए आपसे संपर्क करने के लिए भी Ball इस जानकारी का उपयोग कर सकती है।

b. **बच्चे:** यह साइट बालिग होने की उम्र से कम के आवेदकों के लिए आशयित नहीं है, सिवाय स्थानीय कानूनों के। हम अप्रेंटिसशिप, हाई स्कूल सहयोग कार्यक्रम, हाई स्कूल और कॉलेज इंटरनशिप, और इसी तरह के अन्य अनुमोदित कार्यक्रमों और आवेदन प्रक्रियाओं को छोड़कर, बालिग होने की उम्र से कम उम्र के बच्चों के बारे में या उनसे जानबूझकर व्यक्तिगत जानकारी मांगते या एकत्र नहीं करते हैं। Ball बच्चों के माता-पिता या अभिभावकों को प्रोत्साहित करती है कि वे बच्चे की ऑनलाइन गतिविधियों में सक्रिय रूप से संलग्न रहें। यदि आपको लगता है कि Ball ने बिना उचित सहमति के किसी ऐसे व्यक्ति से व्यक्तिगत जानकारी एकत्र की है, जो आपके देश में सहमति की आयु से कम है, तो कृपया गोपनीयता नीति - सामान्य की धारा 3 में ऊपर सूचीबद्ध अनुसार Ball को संपर्क करें।

4. **क्या आप मेरा व्यक्तिगत डाटा साझा कर रहे हैं?**

a. **आंतरिक प्राप्तकर्ता:** कंपनी के अंदर कुछ विभाग आगंतुकों से साइट पर जुटाया गया व्यक्तिगत डाटा "जानने की आवश्यकता" के आधार पर प्राप्त और प्रोसेस करते हैं, खासकर जब उनका काम साइट को संभालने, साइट पर सामग्री डालने

या अपडेट करने या साइट के माध्यम से की गई पूछताछ का जवाब देने से संबंधित होता है। इनमें सूचना प्रौद्योगिकी विभाग, महत्वपूर्ण डाटा संरक्षण टीम और "जानने की आवश्यकता" के आधार पर अन्य विभाग शामिल हो सकते हैं।

b. बाहरी प्राप्तकर्ता: कंपनी कुछ डाटा तृतीय पक्षों को भी स्थानांतरित कर सकती है जो साइट संबंधित खास प्रशासनिक जिम्मेदारियां निभाने के लिए Ball द्वारा अनुबंधित हैं। Ball आपके व्यक्तिगत डाटा को मार्केटिंग उपयोग के लिए तीसरे पक्ष को प्रोसेसिंग के न साझा करता है, न बेचता है, या न पट्टे पर देता है।

c. अन्य अद्वितीय परिस्थितियां: बहुत ही दुर्लभ परिस्थितियों में यह भी संभव है कि किसी भी विलय, कंपनी की संपत्ति की बिक्री, समेकन या पुनर्गठन, वित्तपोषण, या किसी अन्य द्वारा या उसमें हमारे संपूर्ण व्यवसाय या उसके किसी हिस्से के अधिग्रहण के दौरान, या उससे बातचीत के दौरान आपकी जानकारी साझा की जा सकती है। यदि हमें लगता है कि ऐसा करना प्रकटीकरण के अनुसार है, या अन्यथा किसी भी लागू कानून, विनियमन, या कानूनी प्रक्रिया के अनुसार आवश्यक है तो हम किसी सक्षम प्राधिकारी को भी आपकी जानकारी साझा कर सकते हैं। इसमें कानून प्रवर्तन अधिकारी, सरकारी प्राधिकारी या अन्य तृतीय पक्ष शामिल हो सकते हैं, जैसा कि कानूनी प्रक्रियाओं का पालन करने या राष्ट्रीय सुरक्षा आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए आवश्यक हो। मुकदमे, अधिकारों, संपत्ति की सुरक्षा के लिए की स्थिति में, या कंपनी, उसके व्यावसायिक भागीदारों, आप या अन्य की सुरक्षा के लिए भी आपकी जानकारी साझा की जा सकती है।

d. गैर-व्यक्तिगत डाटा: जानकारी तब साझा की जा सकती है जब वह एकत्र, गुमनाम, और या पहचान रहित कर दिया गया हो, ताकि उसका यथोचित उपयोग आपकी पहचान करने के लिए न किया जा सके।

5. क्या मेरा डाटा अलग-अलग देशों में स्थानांतरित किया जाएगा? Ball वैश्विक संगठन है जिसका मुख्यालय संयुक्त राज्य अमेरिका में है और दुनिया भर के कई देशों में इसके कार्यालय हैं। परिणामस्वरूप, Ball आपके व्यक्तिगत डाटा को संयुक्त राज्य अमेरिका में Ball को, दुनिया भर में Ball की किसी भी सहायक कंपनी को, या तृतीय पक्ष और व्यावसायिक भागीदार को स्थानांतरित कर सकती है, जैसा कि हमने इस गोपनीयता नीति में वर्णित किया है।

आपके व्यक्तिगत डाटा की सुरक्षा हेतु पर्याप्त संगठनात्मक और तकनीकी सुरक्षा प्रदान करने के लिए Ball Corporation ने कदम उठाए हैं, जिसमें ईयू-यूएस और स्विस-यूएस गोपनीयता शील्ड कार्यक्रमों के तहत प्रमाणन के साथ-साथ Ball की इकाइयों और बाहरी संगठनों के साथ उचित समझौते करना शामिल है। Ball के ईयू-यूएस और स्विस-यूएस प्राइवैसी शील्ड प्रमाणपत्रों के बारे में आप [यहां](#) क्लिक करके अधिक जानकारी पा सकते हैं।

6. क्या होगा अगर मैं किसी अन्य वेबसाइट के लिंक पर क्लिक करता हूं, जो Ball द्वारा प्रशासित नहीं है? इस साइट में अन्य साइटों के लिंक शामिल हो सकते हैं। हालांकि हमारा प्रयास केवल उन साइटों से लिंक करने होता है जो हमारे उच्च मानकों और गोपनीयता के प्रति सम्मान का पालन करते हैं, अन्य साइटों द्वारा नियोजित गोपनीयता प्रथाओं, सामग्री या सुरक्षा के लिए हम जिम्मेदार नहीं हैं।

7. मेरा डाटा कब तक संग्रहित किया जाएगा? स्थानीय कानूनों द्वारा दी गई अनुमति के अनुरूप आपका व्यक्तिगत डाटा संग्रहित किया जाएगा।

8. मेरे व्यक्तिगत डाटा के संबंध में मेरे अधिकार क्या हैं? आपको अपने व्यक्तिगत डाटा की प्रोसेसिंग के बारे में जानकारी का अनुरोध करने का अधिकार है। इसमें डाटा को सही करने, अपने डाटा को मिटाने या अपने डाटा को अपडेट करने के अनुरोध शामिल हो सकते हैं। यदि आप अपने व्यक्तिगत डाटा और उससे संबंधित अपने अधिकारों से संबंधित पूछताछ सबमिट करना चाहते हैं, तो कृपया [यहां](#) क्लिक करें और अपनी रुचि वाली चीज में ड्रॉप-डाउन मेनू से "Personal Data Inquiry" चुनें।

9. यदि मुझे अपने व्यक्तिगत डाटा की प्रोसेसिंग के बारे में चिंता है तो मैं क्या कर सकता हूं? यदि आपको कंपनी द्वारा की गई प्रोसेसिंग गतिविधियों को लेकर चिंता है, तो आप स्थानीय डाटा संरक्षण कार्यालय या अपने देश के लिए तैनात स्थानीय पर्यवेक्षण प्राधिकारी से संपर्क कर सकते हैं।

10. **क्या होगा, अगर मैं अपना व्यक्तिगत डाटा प्रदान करने से मना कर दूँ?** यदि आप इस गोपनीयता नीति पर सहमति देने से इनकार करते हैं, तो आपको तुरंत इस साइट का उपयोग बंद कर देना चाहिए। यदि आप कुकीज़ को नकारते हैं, तो हो सकता है कि साइट की कुछ विशेषताएं ठीक से काम न करें।
11. **यह नोटिस किन वेबसाइटों पर लागू होता है?** यह नोटिस निम्नलिखित वेबसाइटों पर लागू होता है: www.ball.com, www.ballaerospace.com, और अन्य जो भविष्य में जोड़ी जा सकती हैं।
12. **इस नोटिस में परिवर्तन मुझे कहां मिल सकते हैं?** हम समय-समय पर इस गोपनीयता नीति को अपडेट कर सकते हैं। जब हम इसे अपडेट करते हैं, तो हम ताजा बयान इस पेज पर उपलब्ध कराएंगे। आपके द्वारा प्रदान की जाने वाली जानकारी आपके द्वारा सूचना सबमिट करने के समय प्रभावी गोपनीयता नीति द्वारा नियंत्रित की जाएगी।

गोपनीयता नीति - कर्मचारी

1. **परिचय:** यह गोपनीयता नीति - कर्मचारी ऐसी अतिरिक्त जानकारी प्रदान करती है जो विशेष रूप से उन वेबसाइटों और प्रणालियों के उपयोग के संबंध में है, जिन्हें कंपनी संचालित करती है (सामूहिक रूप से इसे "साइट" के रूप में संदर्भित किया जाता है) क्योंकि यह रोजगार संबंधों से संबंधित है। गोपनीयता नीति - कर्मचारी संदर्भ द्वारा गोपनीयता नीति - सामान्य को सम्मिलित करती है। जहां तक गोपनीयता नीति - सामान्य और गोपनीयता नीति - कर्मचारी में टकराव की बात है, गोपनीयता नीति - कर्मचारी गोपनीयता नीति - सामान्य की जगह ले लेती है, क्योंकि एक आवेदक के रूप में साइट के आपके उपयोग पर यही लागू होती है।

2. **मेरा डाटा किस आधार पर एकत्र किया जा रहा है?** गोपनीयता नीति - सामान्य, धारा 4 में वर्णित जानकारी के अलावा, कंपनी निम्नलिखित अतिरिक्त जानकारी का उपयोग कर सकती है क्योंकि यह कर्मचारियों से संबंधित है:

- कानूनी दायित्व:** कराधान के उद्देश्य, सरकार को जानकारी देने संबंधी आवश्यकताओं, कानूनी रूप से अनिवार्य अनुपस्थिति संबंधी छुट्टियों का प्रबंधन, सार्वजनिक रूप से कारोबार करने वाली कंपनियों की वित्तीय विनियामक अनुपालन की आवश्यकता, जानकारी का अनुरोध करने वाले वैध सरकारी आदेशों का जवाब देने और अन्य इसी प्रकार के कार्यों के लिए सरकारी आवश्यकताओं संबंधी कानूनी दायित्व पूरा करने के लिए Ball को कुछ जानकारी एकत्र करना आवश्यक है।
- अनुबंध की पूर्ति के लिए आवश्यक:** कर्मचारियों के साथ रोजगार अनुबंध के तहत अपने दायित्वों का पालन करने के लिए Ball डाटा को प्रोसेस करती है, जिसमें किए गए कार्य के लिए कर्मचारी को मुआवजे के भुगतान का दायित्व भी शामिल है। इसमें कर्मचारी के परिवार, स्वास्थ्य, वित्त, पेशेवर पृष्ठभूमि, आपराधिक पृष्ठभूमि, व्यक्तिगत विशेषताएं और अन्य प्रकार के व्यक्तिगत डाटा और संवेदनशील व्यक्तिगत डाटा से संबंधित जानकारी जुटाना शामिल हो सकता है। इसके अलावा, कर्मचारी लाभ योजना दस्तावेजों (जैसे, विकलांगता लाभ, सेवानिवृत्ति लाभ, स्वास्थ्य लाभ, और क्षेत्र के आधार पर लागू अन्य लाभ) के अनुरूप अपने दायित्वों का पालन करने के लिए Ball डाटा प्रोसेस करती है।
- वैध व्यावसायिक कारण:** वैध व्यावसायिक कारणों से भी Ball डाटा को प्रोसेस करती है, जिसमें कार्यबल की निगरानी शामिल है ताकि कर्मचारियों का उचित स्तर और व्यावसायिक आवश्यकताओं की पूर्ति सुनिश्चित हो। अपने कर्मचारियों और आगंतुकों की सुरक्षा और भलाई सुनिश्चित करने के लिए Ball अपने स्थानों पर भौतिक पहुंच की निगरानी करती है। व्यावसायिक संपत्ति का उचित उपयोग सुनिश्चित करने, गोपनीय व्यावसायिक डाटा की क्षति से बचने, धोखाधड़ी रोकने और ऑनलाइन सुरक्षा के संभावित उल्लंघनों से बचने के लिए Ball ऑनलाइन गतिविधि की निगरानी करती है। पेंशन फंडिंग, प्रशासन और सेवानिवृत्ति योजनाओं के संचालन, जैसे सेवानिवृत्ति योजनाओं में वित्तीय जोखिमों को कम करने, या उनके प्रबंधन में दक्षता की पहचान जैसे वित्तीय दायित्वों का पालन करने के लिए Ball डाटा प्रोसेस करती है।
- कर्मचारी की सहमति:** चुनिंदा परिस्थितियों में, कर्मचारी की सहमति के आधार पर Ball कर्मचारी डाटा जुटा सकती है। इसमें पारंपरिक रूप से समय-समय पर दिए जाने वाले लाभों के अतिरिक्त स्वैच्छिक कर्मचारी लाभों के लिए अधिक विस्तृत वित्तीय, व्यक्तिगत, स्वास्थ्य और अन्य व्यक्तिगत और संवेदनशील व्यक्तिगत जानकारी जुटाना शामिल हो सकता है। इसके अलावा, Ball उस अवस्था में कर्मचारी डाटा जुटा सकती है, जब Ball मार्केटिंग उद्देश्यों के लिए तस्वीरें, वीडियो या अन्य समान मीडिया ले रही हो। स्वैच्छिक सहमति प्रदान करने वाले कर्मचारी गोपनीयता नीति - सामान्य [HERE](#) में लागू कंपनी डाटा सुरक्षा कार्यालय से संपर्क करके किसी भी समय अपनी सहमति वापस ले सकते हैं।
- कानूनी बचाव:** कुछ परिस्थितियों में आपके व्यक्तिगत डाटा को कानूनी बचाव के हिस्से के रूप में प्रोसेस किया जाएगा।
- गैर-व्यक्तिगत डाटा:** जानकारी को एकत्र, गुमनाम, और पहचान-रहित किया जा सकता है ताकि इसका यथोचित उपयोग आपकी पहचान करने के लिए न किया जा सके।

3. **कंपनी क्या डाटा प्रोसेस कर रही है?** गोपनीयता नीति - सामान्य, धारा 5 में दी गई जानकारी के अलावा, कंपनी निम्नलिखित अतिरिक्त जानकारी का उपयोग कर सकती है क्योंकि यह आवेदकों से संबंधित है:

a. **फॉर्मजमा करना:** Ball आपके जमा करने से मिली सभी जानकारी का उपयोग रोजगार, पदोन्नति, अवनति, क्षतिपूर्ति और रोजगार से संबंधित अन्य उद्देश्यों के लिए आपकी पात्रता और योग्यता निर्धारित करने के लिए करती है। इसके अलावा, फॉर्मजमा करके दी गई जानकारी का उपयोग पहचान को सत्यापित करने, पूछताछ के जवाब देने, गलत काम करने के आरोपों की जांच करने और अन्य उद्देश्यों के लिए किया जा सकता है, जिसके लिए आपने जानकारी जमा की है। अधिक जानकारी प्राप्त करने के लिए आपसे संपर्क करने, आपके द्वारा दी गई जानकारी के आधार पर स्पष्टीकरण मांगने, या किसी कर्मचारी की पात्रता, योग्यता, या रोजगार के प्रबंधन और रोजगार संबंधी लाभों से संबंधित अन्य उद्देश्यों के लिए Ball इस जानकारी का उपयोग कर सकती है।

b. **कर्मचारी का व्यक्तिगत डाटा:** व्यक्तिगत डाटा और संवेदनशील व्यक्तिगत डाटा का उपयोग Ball और तीसरे पक्ष द्वारा रोजगार संबंधों को संचालित करने के लिए किया जाता है। इस व्यक्तिगत जानकारी में किसी कर्मचारी का नाम, संपर्क संबंधी जानकारी, रोजगार का अतीत, वित्तीय जानकारी, परिवार की जानकारी, लाभार्थी की जानकारी, लाभार्थी की संपर्क संबंधी जानकारी, स्वास्थ्य जानकारी, और कर्मचारी एवं कर्मचारी के परिवार, रिश्तेदार, साथी या लाभार्थी को प्रभावित करने वाले रोजगार संबंध एवं अन्य संबंधित लाभ शामिल हो सकते हैं।

c. **संवेदनशील व्यक्तिगत डाटा:** संवेदनशील व्यक्तिगत डाटा को रोजगार संबंधों को संचालित करने के लिए भी प्रोसेस किया जा सकता है, जिसमें स्वास्थ्य जानकारी (जैसे, कर्मचारी लाभ योजना), यौन उन्मुखीकरण (जैसे, स्वैच्छिक आधार पर उन क्षेत्रों में जहां कानून द्वारा अनुमति है), जाति (जैसे, सीमित क्षेत्रों में जहां कानूनन जरूरी है), जातीय मूल (जैसे, सीमित क्षेत्रों में जहां कानूनन जरूरी है), धार्मिक या दार्शनिक विश्वास (जैसे, सीमित क्षेत्रों में जहां कानूनन जरूरी है), और बायोमेट्रिक डाटा (जैसे, समय और उपस्थिति के उद्देश्य) शामिल हैं, लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं है। कर्मचारी के व्यक्तिगत डाटा की सुरक्षा के लिए Ball ने संगठनात्मक और तकनीकी उपाय लागू किए हैं। अधिक जानकारी के लिए, कृपया अपनी महत्वपूर्ण डाटा संरक्षण टीम से संपर्क करें जैसा कि गोपनीयता नीति- सामान्य [HERE](#) की धारा 3 में वर्णित है।

4. **क्या आप मेरा व्यक्तिगत डाटा साझा कर रहे हैं?** Ball आंतरिक और बाह्य प्राप्तकर्ताओं के साथ कर्मचारी व्यक्तिगत डाटा साझा कर सकती है जैसा कि नीचे वर्णित है।

a. **आंतरिक प्राप्तकर्ता:** कंपनी के भीतर कुछ विभाग आपके रोजगार से संबंधित व्यक्तिगत डाटा प्राप्त और प्रोसेस करते हैं। "जानने की आवश्यकता" के आधार पर व्यक्तिगत डाटा को Ball कर्मचारियों के साथ साझा किया जाता है, खासकर जब Ball के कर्मचारी का काम रोजगार संबंध के कुछ पहलुओं को प्रबंधित करने से जुड़ा होता है। उदाहरण के लिए, पीपुल सपोर्ट एंड ऑपरेशंस कर्मियों की पहुंच उन विभागों, लोकेशन या डिवीजनों के कर्मचारी डाटा तक हो सकती है, जिसके लिए पीएस एंड ओ कर्मचारी अपने विशिष्ट नौकरी संबंधी ड्यूटी के तहत जिम्मेदार है। कर्मचारी डाटा की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए Ball नियम आधारित अनुमतियों, एन्क्रिप्शन, नीतियों और प्रक्रियाओं को लागू करती है।

b. **बाहरी प्राप्तकर्ता:** कंपनी कुछ डाटा तृतीय पक्षों को भी स्थानांतरित कर सकती है जो साइट संबंधित खास प्रशासनिक जिम्मेदारियां निभाने के लिए Ball द्वारा अनुबंधित हैं। Ball आपके व्यक्तिगत डाटा को मार्केटिंग उपयोग के लिए तीसरे पक्ष को प्रोसेसिंग के न साझा करता है, न बेचता है, या न पट्टे पर देता है। इसके अलावा, जब कानूनी रूप से आवश्यक हो, रोजगार संबंधों के तहत कंपनी के दायित्वों को पूरा करने के लिए आवश्यक हो, या आपके रोजगार के साथ व्यावसायिक दायित्वों को पूरा करना आवश्यक हो तो जानने की आवश्यकता के आधार पर Ball व्यक्तिगत डाटा को तृतीय पक्ष को स्थानांतरित कर सकती है। : निम्न सूची में उन सूचनाओं के उदाहरण हैं जिन्हें तृतीय-पक्ष प्रोसेसर के साथ साझा किया जा सकता है

- i. आवेदक की प्रोसेसिंग;
- ii. नई नियुक्ति की प्रोसेसिंग;
- iii. समय और उपस्थिति की प्रोसेसिंग और प्रबंधन;
- iv. पेरोल की प्रोसेसिंग और प्रबंधन;
- v. स्वास्थ्य और कल्याण लाभ की प्रोसेसिंग और प्रबंधन;
- vi. कर अधिकारी;
- vii. यात्रा और व्यय की प्रोसेसिंग और प्रबंधन;

- viii. बीमा और सुरक्षा प्रदाता;
- ix. सेवानिवृत्ति की प्रोसेसिंग और प्रबंधन;
- x. व्यावसायिक प्रशिक्षण और नेतृत्व विकास प्रबंधन;
- xi. सरकारी निकाय, नियामक और श्रम प्राधिकरण; तथा
- xii. ग्राहक, विक्रेता और आपूर्तिकर्ता।

- c. अन्य अद्वितीय परिस्थितियाँ: दुर्लभ परिस्थितियों में यह भी संभव है कि किसी भी विलय, कंपनी की संपत्ति की बिक्री, समेकन या पुनर्गठन, वित्तपोषण, या हमारे व्यवसाय को पूरा या उसके एक हिस्से के किसी अन्य कंपनी द्वारा या उसमें अधिग्रहण के संबंध में या उसके मोलभाव के दौरान आपकी जानकारी साझा की जा सकती है। यदि हमें लगता है कि ऐसा करना प्रकटीकरण के अनुसार है, या अन्यथा किसी भी लागू कानून, विनियमन, या कानूनी प्रक्रिया के अनुसार आवश्यक है तो हम किसी सक्षम प्राधिकारी को भी आपकी जानकारी साझा कर सकते हैं। इसमें कानून प्रवर्तन अधिकारी, सरकारी प्राधिकारी या अन्य तृतीय पक्ष शामिल हो सकते हैं, जैसा कि कानूनी प्रक्रियाओं का पालन करने या राष्ट्रीय सुरक्षा आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए आवश्यक हो। मुकदमे, अधिकारों, संपत्ति की सुरक्षा के लिए की स्थिति में, या कंपनी, उसके व्यावसायिक भागीदारों, आप या अन्य की सुरक्षा के लिए भी आपकी जानकारी साझा की जा सकती है।
- d. गैर-व्यक्तिगत डाटा: जानकारी तब साझा की जा सकती है जब वह एकत्र, गुमनाम, और या पहचान रहित कर दिया गया हो, ताकि उसका यथोचित उपयोग आपकी पहचान करने के लिए न किया जा सके।

5. **क्या मेरा डाटा अलग-अलग देशों में स्थानांतरित किया जाएगा?** Ball वैश्विक संगठन है जिसका मुख्यालय संयुक्त राज्य अमेरिका में है और दुनिया भर के कई देशों में इसके कार्यालय हैं। परिणामस्वरूप, Ball आपके व्यक्तिगत डाटा को संयुक्त राज्य अमेरिका में Ball को, दुनिया भर में Ball की किसी भी सहायक कंपनी को, या तृतीय पक्ष और व्यावसायिक भागीदार को स्थानांतरित कर सकती है, जैसा कि हमने इस गोपनीयता नीति में वर्णित किया है।

आपके व्यक्तिगत डाटा की सुरक्षा हेतु पर्याप्त संगठनात्मक और तकनीकी सुरक्षा प्रदान करने के लिए Ball Corporation ने कदम उठाए हैं, जिसमें ईयू-यूएस और स्विस-यूएस गोपनीयता शील्ड कार्यक्रमों के तहत प्रमाणन के साथ-साथ Ball की इकाइयों और बाहरी संगठनों के साथ उचित समझौते करना शामिल है। Ball के ईयू-यूएस और स्विस-यूएस प्राइवैसी शील्ड प्रमाणपत्रों के बारे में आप [यहां](#) क्लिक करके अधिक जानकारी पा सकते हैं।

6. **क्या होगा अगर मैं किसी अन्य वेबसाइट के लिंक पर क्लिक करता हूं, जो Ball द्वारा प्रशासित नहीं है?** इस साइट में अन्य साइटों के लिंक शामिल हो सकते हैं। हालांकि हमारा प्रयास केवल उन साइटों से लिंक करने होता है जो हमारे उच्च मानकों और गोपनीयता के प्रति सम्मान का पालन करते हैं, अन्य साइटों द्वारा नियोजित गोपनीयता प्रथाओं, सामग्री या सुरक्षा के लिए हम जिम्मेदार नहीं हैं।

7. **मेरा डाटा कब तक संग्रहित किया जाएगा?** स्थानीय कानूनों द्वारा दी गई अनुमति के अनुरूप आपका व्यक्तिगत डाटा संग्रहित किया जाएगा।

8. **मेरे व्यक्तिगत डाटा के संबंध में मेरे अधिकार क्या हैं?** आपको अपने व्यक्तिगत डाटा की प्रोसेसिंग के बारे में जानकारी का अनुरोध करने का अधिकार है। इसमें डाटा को सही करने, अपने डाटा को मिटाने या अपने डाटा को अपडेट करने के अनुरोध शामिल हो सकते हैं। यदि आप अपने व्यक्तिगत डाटा और उससे संबंधित अपने अधिकारों से संबंधित पूछताछ सबमिट करना चाहते हैं, तो कृपया [यहां](#) क्लिक करें और अपनी रुचि वाली चीज में ड्रॉप-डाउन मेनू से "Personal Data Inquiry" चुनें।

9. **यदि मुझे अपने व्यक्तिगत डाटा की प्रोसेसिंग के बारे में चिंता है तो मैं क्या कर सकता हूं?** यदि आपको कंपनी द्वारा की गई प्रोसेसिंग गतिविधियों को लेकर चिंता है, तो आप स्थानीय डाटा संरक्षण कार्यालय या अपने देश के लिए तैनात स्थानीय पर्यवेक्षण प्राधिकारी से संपर्क कर सकते हैं।

10. **क्या होगा, अगर मैं अपना व्यक्तिगत डाटा प्रदान करने से मना कर दूँ?** यदि कोई कर्मचारी ऐसा व्यक्तिगत डाटा प्रदान करने से इनकार करता है जो रोजगार संबंधों के प्रबंधन के लिए महत्वपूर्ण है या नियामकीय आवश्यकताओं के तहत जरूरी है, तो कर्मचारी को यह नोटिस मिल सकता है कि उस जानकारी के बिना रोजगार संबंध समाप्त किया जा सकता है। यह विशेष रूप से वहां सच है जहां व्यक्तिगत डाटा रोकने के परिणामस्वरूप कानूनी और नियामकीय आवश्यकताओं का उल्लंघन हो सकता है।
11. **यह नोटिस किन वेबसाइटों पर लागू होता है?** यह नोटिस निम्नलिखित वेबसाइटों पर लागू होता है: www.ball.com, www.ballaerospace.com, और अन्य जो भविष्य में जोड़ी जा सकती हैं।
12. **इस नोटिस में परिवर्तन मुझे कहां मिल सकते हैं?** हम समय-समय पर इस गोपनीयता नीति को अपडेट कर सकते हैं। जब हम इसे अपडेट करते हैं, तो हम ताजा बयान इस पेज पर उपलब्ध कराएंगे। आपके द्वारा प्रदान की जाने वाली जानकारी आपके द्वारा सूचना सबमिट करने के समय प्रभावी गोपनीयता नीति द्वारा नियंत्रित की जाएगी।

गोपनीयता नीति - सेवानिवृत्त और लाभार्थी

1. **परिचय:** यह गोपनीयता नीति - सेवानिवृत्त और लाभार्थी ऐसी अतिरिक्त जानकारी देती है जो विशेष रूप से उन वेबसाइटों और प्रणालियों के उपयोग के लिए है जिन्हें कंपनी संचालित करती है (सामूहिक रूप से "साइट" के रूप में संदर्भित) क्योंकि यह सेवानिवृत्ति लाभों और प्रक्रिया से संबंधित है। गोपनीयता नीति - सेवानिवृत्त और लाभार्थी संदर्भ द्वारा गोपनीयता नीति - सामान्य को सम्मिलित करती है। जहां तक गोपनीयता नीति - सामान्य और गोपनीयता नीति - सेवानिवृत्त और लाभार्थी में टकराव की बात है, गोपनीयता नीति - सेवानिवृत्त और लाभार्थी गोपनीयता नीति - सामान्य की जगह ले लेती है, क्योंकि एक सेवानिवृत्त के रूप में साइट के आपके उपयोग पर यही लागू होती है।

2. **मेरे डेटा को कौन प्रोसेस कर रहा है?** Ball Corporation और उसकी सहायक एवं सहयोगी कंपनियां सेवानिवृत्ति लाभ के प्रबंधन उद्देश्यों के लिए सेवानिवृत्त लोगों से जुटाए कुछ प्रकार के व्यक्तिगत डाटा को प्रोसेस करती हैं। विली टावर्स वॉटसन और रेक्साम पेंशन ट्रस्टीज़ लिमिटेड के साथ प्रशासित Ball बेनिफिट्स सेंट्रल भी सेवानिवृत्ति लाभ प्रबंधन के उद्देश्य से सेवानिवृत्त लोगों से कुछ प्रकार के व्यक्तिगत डाटा को प्रोसेस करती है। कंपनी की ओर से कुछ सेवाएं प्रदान करने के लिए तीसरे पक्ष के साथ भी कंपनी द्वारा अनुबंध किया जा सकता है, जिनमें मंत्रिस्तरीय, लाभ भुगतान प्रबंधन, लाभ लेखा परीक्षा और अन्य सेवानिवृत्ति लाभ कार्य शामिल हैं। Ball यह सुनिश्चित करने के लिए कदम उठाती है कि Ball की ओर से डाटा प्रोसेसिंग करने वाले तृतीय पक्ष डाटा सुरक्षा मानकों का पालन करते हैं, जिसमें तृतीय पक्षों के साथ करार करना, तृतीय पक्षों की सुरक्षा समीक्षा और अन्य इसी तरह की कोशिशें और प्रक्रियाएं शामिल हैं, लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं हैं।

3. **मेरा डाटा किस आधार पर एकत्र किया जा रहा है?** गोपनीयता नीति - सामान्य, की धारा 4 में वर्णित जानकारी के अलावा, कंपनी सेवानिवृत्त होने वालों से संबंधित डाटा की प्रोसेसिंग के लिए निम्नलिखित अतिरिक्त आधारों का उपयोग कर सकता है :

- कानूनी दायित्व:** सरकारी आवश्यकताओं, जैसे कि कराधान के उद्देश्य, सरकार को जानकारी देने संबंधी आवश्यकताओं, सार्वजनिक रूप से कारोबार करने वाली कंपनियों के वित्तीय नियामक के अनुपालन, जानकारी मांगने वाले वैध सरकारी आदेशों और अन्य प्रकार के कानूनी दायित्वों का पालन करने के लिए Ball को कुछ जानकारी जुटानी पड़ती है।
- अनुबंध की पूर्ति के लिए आवश्यक:** रोजगार अनुबंध, योजना दस्तावेजों और अन्य सेवानिवृत्ति लाभ संबंधी कानूनी जरूरतों से जुड़े अपने दायित्वों का पालन करने के लिए Ball डाटा को एकत्र और प्रोसेस करता है। इसमें सेवानिवृत्त होने वालों को लागू सेवानिवृत्ति और संबंधित लाभों का भुगतान करने का दायित्व शामिल है। इसमें सेवानिवृत्त होने वालों के लाभार्थियों, रोजगार के अतीत, स्वास्थ्य, वित्त और अन्य प्रकार के व्यक्तिगत डाटा और संवेदनशील व्यक्तिगत डाटा से संबंधित जानकारी एकत्र करना शामिल हो सकता है।
- वैध व्यावसायिक कारण:** वैध व्यावसायिक कारणों के लिए भी Ball डाटा प्रोसेस करती है, जिसमें पेंशन फंडिंग, प्रशासन संबंधी वित्तीय बाध्यताओं और सेवानिवृत्ति योजनाओं का संचालन, जैसे कि सेवानिवृत्ति योजना की दक्षताओं की पहचान, या वित्तीय जोखिमों को कम करना शामिल है।
- सेवानिवृत्त की सहमति:** बहुत चुनिंदा परिस्थितियों में, सेवानिवृत्त की सहमति के आधार पर Ball सेवानिवृत्त का डाटा एकत्र कर सकती है। इसमें समय-समय पर पेश किए जाने वाले विस्तारित हस्तांतरण मूल्यों और अन्य समान लाभ-संबंधित प्रयोगों के प्रस्तावों के दौरान अधिक विस्तृत वित्तीय, व्यक्तिगत, स्वास्थ्य और अन्य व्यक्तिगत और संवेदनशील व्यक्तिगत जानकारी प्राप्त करना शामिल हो सकता है। स्वैच्छिक सहमति प्रदान करने वाले सेवानिवृत्त अपनी कंपनी की गोपनीयता नीति - सामान्य [HERE](#) में निर्धारित कंपनी डाटा सुरक्षा कार्यालय से संपर्क करके किसी भी समय अपनी सहमति वापस ले सकते हैं।
- कानूनी बचाव:** कुछ परिस्थितियों में आपके व्यक्तिगत डाटा को कानूनी बचाव के हिस्से के रूप में प्रोसेस किया जाएगा।

4. **कंपनी क्या डाटा प्रोसेस कर रही है ?** गोपनीयता नीति - सामान्य, धारा 5 में दी गई जानकारी के अलावा, कंपनी निम्नलिखित अतिरिक्त जानकारी का उपयोग कर सकती है क्योंकि यह आवेदकों से संबंधित है :

a. **फार्मजमा करना:** जिनके लिए आपने आवेदन किया है, उन सेवानिवृत्ति लाभों हेतु आपकी पात्रता और योग्यता निर्धारित करने के लिए आपके सबमिशन के माध्यम से प्रस्तुत की गई सभी सूचनाओं का उपयोग Ball करती है। अधिक जानकारी प्राप्त करने के लिए आपसे संपर्क करने, आपके द्वारा दी गई जानकारी के आधार पर स्पष्टीकरण मांगने, या सेवानिवृत्त की योग्यता, पात्रता से संबंधित अन्य उद्देश्य या सेवानिवृत्ति लाभ के प्रबंधन के लिए भी Ball इस जानकारी का उपयोग कर सकती है।

b. **सेवानिवृत्त का व्यक्तिगत डाटा:** सेवानिवृत्ति लाभों को प्रबंधित करने के लिए व्यक्तिगत डाटा और संवेदनशील व्यक्तिगत डाटा का उपयोग Ball और लागू तृतीय पक्ष द्वारा किया जाता है। इस व्यक्तिगत जानकारी में सेवानिवृत्त का नाम, संपर्क की जानकारी, रोजगार का अतीत, वित्तीय जानकारी, परिवार की जानकारी, लाभार्थी की जानकारी, लाभार्थी क संपर्क जानकारी, स्वास्थ्य जानकारी, और सेवानिवृत्त और सेवानिवृत्त के लाभार्थियों के लाभ के लिए लागू सेवानिवृत्ति योजनाओं को संचालित करने के लिए आवश्यक अन्य जानकारी शामिल हो सकती है।

5. **क्या आप मेरा व्यक्तिगत डाटा साझा कर रहे हैं ?** गोपनीयता नीति - सामान्य, धारा 6 में वर्णित जानकारी के अलावा, कंपनी निम्नलिखित प्राप्तकर्ताओं को व्यक्तिगत डाटा और संवेदनशील व्यक्तिगत डाटा प्रदान कर सकती है :

a. **आंतरिक प्राप्तकर्ता:** Ball द्वारा प्रोसेस किया गया व्यक्तिगत डाटा उन विभागों और कर्मचारियों तक सीमित है, जिनको अपने व्यवसायिक और कानूनी दायित्वों को पूरा करने के लिए आपके व्यक्तिगत डाटा को "जानने की आवश्यकता है" (पैराग्राफ 3 देखें)। सेवानिवृत्त के व्यक्तिगत डाटा को प्रोसेस करने की संभावना वाले विभागों में मानव संसाधन, पेंशन, मुआवजा और लाभ और कानून विभाग शामिल हैं। अन्य विभागों को सीधे आपके रोजगार से संबंधित विशिष्ट सीमित कारणों से जानने की आवश्यकता के आधार पर आपकी जानकारी तक पहुँच प्राप्त हो सकती है।

b. **बाहरी प्राप्तकर्ता:** कुछ प्रकार के डाटा को तृतीय पक्ष के प्रोसेसर को भी स्थानांतरित किया जा सकता है। जब कानूनी रूप से आवश्यक हो, रोजगार के संबंध में कंपनी के दायित्वों को पूरा करने के लिए आवश्यक हो, या सेवानिवृत्ति के बाद व्यावसायिक दायित्वों को पूरा करने के लिए सेवानिवृत्त के व्यक्तिगत डाटा को निम्न प्रकार के तृतीय-पक्ष प्रोसेसर को स्थानांतरित किया जा सकता है :

- i. सेवानिवृत्ति योजनाओं के लिए तृतीय पक्ष के प्रबंधक;
- ii. तृतीय पक्ष के लेखा परीक्षक;
- iii. तृतीय पक्ष के वित्तीय सलाहकार; तथा
- iv. सरकारी निकाय/नियामक या श्रम प्राधिकरण।

c. **अन्य अद्वितीय परिस्थितियां:** दुर्लभ परिस्थितियों में यह भी संभव है कि किसी भी विलय, कंपनी की संपत्ति की बिक्री, समेकन या पुनर्गठन, वित्तपोषण, या हमारे व्यवसाय को पूरा या उसके एक हिस्से के किसी अन्य कंपनी द्वारा या उसमें अधिग्रहण के संबंध में या उसके मोलभाव के दौरान आपकी जानकारी साझा की जा सकती है। अगर हमें लगता है कि प्रकटीकरण किसी लागू कानून, विनियमन, या कानूनी प्रक्रिया के अनुसार या अन्यथा आवश्यक है, तो भी Ball सेवानिवृत्त की जानकारी किसी सक्षम प्राधिकारी के साथ साझा कर सकती है। इसमें कानून प्रवर्तन अधिकार, सरकारी प्राधिकारी या अन्य तृतीय पक्ष शामिल हो सकते हैं, जैसा कि कानूनी प्रक्रियाओं का पालन करने या राष्ट्रीय सुरक्षा आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए आवश्यक हो। मुकदमे, अधिकारों, संपत्ति की सुरक्षा के लिए की स्थिति में, या कंपनी, उसके व्यावसायिक भागीदारों, आप या अन्य की सुरक्षा के लिए भी आपकी जानकारी साझा की जा सकती है।

d. **गैर-व्यक्तिगत डाटा:** सेवानिवृत्त और सेवानिवृत्त लाभार्थी की जानकारी तब ही साझा की जा सकती है जब इसे एकत्र, गुमनाम, और पहचान रहित कर दिया गया हो ताकि इसे आपकी पहचान करने के लिए यथोचित उपयोग न किया जा सके।

6. **क्या मेरा डाटा अलग-अलग देशों में स्थानांतरित किया जाएगा?** Ball वैश्विक संगठन है जिसका मुख्यालय संयुक्त राज्य अमेरिका में है और दुनिया भर के कई देशों में इसके कार्यालय हैं। परिणामस्वरूप, Ball आपके व्यक्तिगत डाटा को संयुक्त राज्य अमेरिका में Ball को, दुनिया भर में Ball की किसी भी सहायक कंपनी को, या तृतीय पक्ष और व्यावसायिक भागीदार को स्थानांतरित कर सकती है, जैसा कि हमने इस गोपनीयता नीति में वर्णित किया है।

आपके व्यक्तिगत डाटा की सुरक्षा हेतु पर्याप्त संगठनात्मक और तकनीकी सुरक्षा प्रदान करने के लिए Ball Corporation ने कदम उठाए हैं, जिसमें ईयू-यूएस और स्विस-यूएस गोपनीयता शील्ड कार्यक्रमों के तहत प्रमाणन के साथ-साथ Ball की इकाइयों और बाहरी संगठनों के साथ उचित समझौते करना शामिल है। Ball के ईयू-यूएस और स्विस-यूएस प्राइवैसी शील्ड प्रमाणपत्रों के बारे में आप [यहां](#) क्लिक करके अधिक जानकारी पा सकते हैं।

7. **क्या होगा अगर मैं किसी अन्य वेबसाइट के लिंक पर क्लिक करता हूं, जो Ball द्वारा प्रशासित नहीं है?** इस साइट में अन्य साइटों के लिंक शामिल हो सकते हैं। हालांकि हमारा प्रयास केवल उन साइटों से लिंक करने होता है जो हमारे उच्च मानकों और गोपनीयता के प्रति सम्मान का पालन करते हैं, अन्य साइटों द्वारा नियोजित गोपनीयता प्रथाओं, सामग्री या सुरक्षा के लिए हम जिम्मेदार नहीं हैं।

8. **क्या होगा, अगर मैं अपना व्यक्तिगत डाटा प्रदान करने से मना कर दूं?** गोपनीयता नीति - सामान्य, धारा 12 में वर्णित जानकारी के अलावा, आवश्यक व्यक्तिगत डाटा और संवेदनशील व्यक्तिगत डाटा प्रदान करने से इनकार करने के परिणामस्वरूप लाभ की समाप्ति, लाभ का गलत प्रबंधन, या इसी तरह की अन्य समस्याएं हो सकती हैं।

9. **यह नोटिस किन वेबसाइटों पर लागू होता है?** गोपनीयता नीति - सामान्य, धारा 13 में वर्णित जानकारी के अलावा, यह नोटिस www.ballbenefitscentral.ehr.com, www.rexampensionplan.co.uk, और अन्य वेबसाइटों पर लागू होता है जो भविष्य में जोड़ी जा सकती हैं।

गोपनीयता नीति - ग्राहक, विक्रेता और आपूर्तिकर्ता

1. **परिचय:** यह गोपनीयता नीति - ग्राहक, विक्रेता और आपूर्तिकर्ता विशिष्ट रूप से उन वेबसाइटों और प्रणालियों के उपयोग के लिए अतिरिक्त जानकारी प्रदान करती है, जिन्हें कंपनी संचालित करती है (सामूहिक रूप से "साइट" के रूप में संदर्भित) क्योंकि यह सेवानिवृत्ति लाभों और प्रक्रिया से संबंधित है। गोपनीयता नीति - ग्राहक, विक्रेता और आपूर्तिकर्ता संदर्भ द्वारा गोपनीयता नीति - सामान्य को सम्मिलित करती है। जहां तक गोपनीयता नीति - सामान्य और गोपनीयता नीति - ग्राहक, विक्रेता और आपूर्तिकर्ता में टकराव की बात है, गोपनीयता नीति - ग्राहक, विक्रेता और आपूर्तिकर्ता गोपनीयता नीति - सामान्य की जगह ले लेती है, क्योंकि सेवानिवृत्त के रूप में साइट के आपके उपयोग पर यही लागू होती है।

2. **मेरे डेटा को कौन प्रोसेस कर रहा है?** Ball Corporation और उसकी सहायक और सहयोगी कंपनियां हमारे ग्राहकों के ग्राहकों, विक्रेताओं और आपूर्तिकर्ताओं के संपर्कों से कुछ प्रकार के व्यक्तिगत डाटा को प्रोसेस करती हैं। कंपनी की ओर से कुछ सेवाएं प्रदान करने के लिए कंपनी तीसरे पक्ष के साथ अनुबंध भी कर सकती है। Ball यह सुनिश्चित करने के लिए कदम उठाती है कि Ball की ओर से डाटा प्रोसेसिंग करने वाले तृतीय पक्ष डाटा सुरक्षा मानकों का पालन करते हैं, जिसमें तृतीय पक्षों के साथ करार करना, तृतीय पक्षों की सुरक्षा समीक्षा और अन्य इसी तरह की कोशिशें और प्रक्रियाएं शामिल हैं, लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं हैं।

3. **मेरा डाटा किस आधार पर एकत्र किया जा रहा है?** गोपनीयता नीति - सामान्य, धारा 4 में वर्णित जानकारी के अलावा, ग्राहकों, विक्रेताओं और आपूर्तिकर्ताओं से संबंधित डाटा को प्रोसेस करने के लिए कंपनी निम्नलिखित अतिरिक्त आधारों उपयोग कर सकती है:

- कानूनी दायित्व:** सरकारी आवश्यकताओं, जैसे कराधान के उद्देश्य, सरकार को जानकारी देने संबंधी जरूरतों, सार्वजनिक रूप से कारोबार करने वाली कंपनियों के लिए जरूरी वित्तीय नियामक अनुपालन, खास व्यापारिक लेनदेन से संबंधित जानकारी सरकार को देने संबंधी दायित्वों; सूचना मांगने वाले वैध सरकारी आदेशों का जवाब देने और अन्य समान प्रकार के कानूनी दायित्वों के अनुपालन के लिए Ball को खास जानकारी जुटाने की आवश्यकता होती है।
- अनुबंध की पूर्ति के लिए आवश्यक:** अनुबंध, समझौता ज्ञापन, पत्र समझौते, और अन्य व्यापार एवं अनुबंध व्यवस्था के तहत अपने दायित्वों का पालन करने के लिए Ball व्यक्तिगत डाटा एकत्र और प्रोसेस करती है। इसमें Ball और उसके ग्राहकों, विक्रेताओं और आपूर्तिकर्ताओं के बीच संचार, सहयोग और सहभागिता सुनिश्चित करने के लिए ग्राहकों, विक्रेताओं और आपूर्तिकर्ताओं से संबंधित व्यक्तिगत डाटा एकत्र करना शामिल हो सकता है।
- वैध व्यावसायिक कारण:** वैध व्यावसायिक कारणों, जिसमें परिचालन संबंधी परिवर्तन, विक्रेता प्रबंधन, लागत विश्लेषण, और तृतीय पक्ष के रिश्तों में दक्षता और प्रभावशीलता सुनिश्चित करने के लिए अन्य सामान्य व्यवसाय संचालन शामिल हैं, के लिए Ball डाटा को प्रोसेस करती है।
- सहमति:** किसी व्यक्ति की सहमति के आधार पर Ball ग्राहकों, विक्रेताओं और आपूर्तिकर्ताओं से व्यक्तिगत डाटा एकत्र कर सकती है। इसमें विस्तृत वित्तीय, व्यक्तिगत और अन्य व्यक्तिगत तथा संवेदनशील व्यक्तिगत जानकारी प्राप्त करना शामिल हो सकता है। स्वैच्छिक सहमति प्रदान करने वाले व्यक्ति गोपनीयता नीति - सामान्य [HERE](#) में निर्धारित कंपनी डाटा सुरक्षा कार्यालय से संपर्क करके किसी भी समय अपनी सहमति वापस ले सकते हैं।
- कानूनी बचाव:** खास परिस्थितियों में कानूनी सुरक्षा के भाग के रूप में ग्राहकों, विक्रेताओं और आपूर्तिकर्ताओं से संबंधित व्यक्तिगत डाटा को प्रोसेस किया जाएगा।

4. **कंपनी क्या डाटा प्रोसेस कर रही है?** गोपनीयता नीति - सामान्य, धारा 5 में वर्णित जानकारी के अलावा, ग्राहकों, विक्रेताओं और आपूर्तिकर्ताओं से संबंधित डाटा को प्रोसेस करने के लिए कंपनी निम्नलिखित अतिरिक्त आधारों उपयोग कर सकती है:

- ग्राहक संबंध:** कंपनी हमारे ग्राहकों के प्रतिनिधियों से संबंधित व्यक्तिगत डाटा को प्रोसेस करती है, जिसमें नाम, संपर्क संबंधी जानकारी, ईमेल पते और अन्य गैर-संवेदनशील व्यक्तिगत डाटा शामिल हैं। व्यापारिक संबंधों के भाग के रूप में किसी प्रतिनिधि के व्यक्तिगत जीवन के बारे में सीमित जानकारी को प्रोसेस किया जा सकता है जैसे नाम, जन्म तिथि, या व्यावसायिक

संपर्कों के परिवारों के बारे में अन्य ऐसी ही जानकारी। एकल स्वामित्व, या अन्य समान कानूनी संस्थाओं के मामले में, व्यक्तिगत वित्तीय जानकारी प्रोसेस की जा सकती है जहां क्रेडिट आवेदन प्रस्तुत किए जाते हैं जिनमें व्यक्तिगत गारंटी या अतिरिक्त सहायक की आवश्यकता होती है।

b. विक्रेता संबंध: कंपनी हमारे विक्रेताओं के प्रतिनिधियों से संबंधित व्यक्तिगत डाटा को प्रोसेस करती है, जिसमें नाम, संपर्क संबंधी जानकारी, ईमेल पते और अन्य गैर-संवेदनशील व्यक्तिगत डाटा शामिल हैं। व्यापारिक संबंधों के भाग के रूप में किसी प्रतिनिधि के व्यक्तिगत जीवन के बारे में सीमित जानकारी को प्रोसेस किया जा सकता है जैसे नाम, जन्म तिथि, या व्यावसायिक संपर्कों के परिवारों के बारे में अन्य ऐसी ही जानकारी।

c. आपूर्तिकर्ता संबंध: कंपनी हमारे आपूर्तिकर्ताओं के प्रतिनिधियों से संबंधित व्यक्तिगत डाटा को प्रोसेस करती है, जिसमें नाम, संपर्क संबंधी जानकारी, ईमेल पते और अन्य गैर-संवेदनशील व्यक्तिगत डाटा शामिल हैं। व्यापारिक संबंधों के भाग के रूप में किसी प्रतिनिधि के व्यक्तिगत जीवन के बारे में सीमित जानकारी को प्रोसेस किया जा सकता है जैसे नाम, जन्म तिथि, या व्यावसायिक संपर्कों के परिवारों के बारे में अन्य ऐसी ही जानकारी।

5. **क्या आप मेरा व्यक्तिगत डाटा साझा कर रहे हैं?** गोपनीयता नीति - सामान्य, धारा 5 में वर्णित जानकारी के अलावा, आपके व्यक्तिगत डाटा को कंपनी निम्नलिखित प्राप्तकर्ताओं के साथ साझा कर सकती है :

a. आंतरिक प्राप्तकर्ता: "जानने की आवश्यकता" के आधार पर कंपनी के भीतर कुछ विभाग आगंतुकों से साइट पर प्राप्त व्यक्तिगत डाटा को प्राप्त और प्रोसेस करते हैं, खासकर जब उनका काम ग्राहकों, विक्रेताओं या आपूर्तिकर्ताओं के साथ काम करने से जुड़ा होता है। "जानने की आवश्यकता" के आधार पर इसमें निम्नलिखित विभाग शामिल हो सकते हैं: वित्त, सोर्सिंग, वाणिज्यिक, वैश्विक व्यापार सेवाएं (लेखा प्राप्य, देय खाते, आदि), संचार, स्थिरता, लेखा परीक्षा, कानून और अन्य समान विभाग और डिवीजन, जो आंतरिक और बाहरी व्यापार संचालन और बातचीत के लिए आवश्यक हैं।

b. बाहरी प्राप्तकर्ता: कंपनी कुछ डाटा उन तृतीय पक्षों को भी हस्तांतरित कर सकती है, जिन्हें कुछ उद्देश्यों को पूरा करने के लिए Ball द्वारा अनुबंधित किया जाता है, जिसमें खास कार्यों और Ball के संचालन के लिए आवश्यक प्रशासनिक जिम्मेदारियों में Ball की मदद करने वाले तृतीय पक्ष के ठेकेदार, तृतीय पक्ष के ऑडिटर, संग्रह एजेंसियां, कानूनी फर्म और ऐसे ही अन्य तृतीय पक्ष शामिल हैं। Ball आपके व्यक्तिगत डाटा को मार्केटिंग उपयोग के लिए तीसरे पक्ष को प्रोसेसिंग के न साझा करता है, न बेचता है, या न पट्टे पर देता है। Ball आपके व्यक्तिगत डाटा को मार्केटिंग उपयोग के लिए तीसरे पक्ष को प्रोसेसिंग के न साझा करता है, न बेचता है, या न पट्टे पर देता है।

6. **क्या मेरा डाटा अलग-अलग देशों में स्थानांतरित किया जाएगा?** Ball वैश्विक संगठन है जिसका मुख्यालय संयुक्त राज्य अमेरिका में है और दुनिया भर के कई देशों में इसके कार्यालय हैं। परिणामस्वरूप, Ball आपके व्यक्तिगत डाटा को संयुक्त राज्य अमेरिका में Ball को, दुनिया भर में Ball की किसी भी सहायक कंपनी को, या तृतीय पक्ष और व्यावसायिक भागीदार को स्थानांतरित कर सकती है, जैसा कि हमने इस गोपनीयता नीति में वर्णित किया है।

आपके व्यक्तिगत डाटा की सुरक्षा हेतु पर्याप्त संगठनात्मक और तकनीकी सुरक्षा प्रदान करने के लिए Ball Corporation ने कदम उठाए हैं, जिसमें ईयू-यूएस और स्विस्-यूएस गोपनीयता शील्ड कार्यक्रमों के तहत प्रमाणन के साथ-साथ Ball की इकाइयों और बाहरी संगठनों के साथ उचित समझौते करना शामिल है। Ball के ईयू-यूएस और स्विस्-यूएस प्राइवैसी शील्ड प्रमाणपत्रों के बारे में आप [यहां](#) क्लिक करके अधिक जानकारी पा सकते हैं।

7. **क्या होगा, अगर मैं अपना व्यक्तिगत डाटा प्रदान करने से मना कर दूँ?** गोपनीयता नीति - सामान्य, धारा 12 में वर्णित जानकारी के अलावा, व्यापार संबंध बनाए रखने के लिए आवश्यक व्यक्तिगत जानकारी प्रदान करने से इनकार करने के परिणामस्वरूप अनुबंधों को रद्द किया जा सकता है, व्यावसायिक कार्यों में व्यवधान हो सकता है जो माल या सेवाओं की आपूर्ति को प्रभावित कर सकता है जिसके लिए Ball ने अनुबंध किया था, दिए गए माल या सेवाओं के लिए भुगतान में देरी या भुगतान से इनकार, और ऐसे ही अन्य प्रभाव हो सकते हैं।

यह नोटिस किन वेबसाइटों पर लागू होता है? गोपनीयता नीति- सामान्य, धारा 13 में वर्णित जानकारी के अलावा, यह नोटिस <https://ballcorp.force.com/CustomPortal>, <https://printguides.ball.com/>, <https://voc.ball.com/>, और अन्य वेबसाइटों जो भविष्य में जोड़ी जा सकती हैं, पर लागू होता है।

कूकीज नीति

1. **परिचय:** Ball Corporation और उसकी सहायक और सहयोगी कंपनियां ("कंपनी" या "बॉल") उन सभी व्यक्तियों के व्यक्तिगत डाटा की सुरक्षा के लिए प्रतिबद्ध हैं, जिनके साथ वे संवाद करती हैं। Ball ने कंपनी की प्रक्रियाओं में निजी डाटा की सुरक्षा के लिए तकनीकी और संगठनात्मक दोनों उपाय किए हैं। इस गोपनीयता सूचना का उद्देश्य कंपनी द्वारा आपको कंपनी द्वारा की जाने वाली प्रसंस्करण गतिविधियों से अवगत कराना है क्योंकि यह कंपनी द्वारा संचालित वेबसाइटों और प्रणालियों (सामूहिक रूप से "साइट" के रूप में संदर्भित) के आपके सामान्य उपयोग से संबंधित है, साथ ही आपके व्यक्तिगत डाटा से संबंधित आपके अधिकार और दायित्वों के बारे में अवगत कराना है।

2. **जब आप "कूकीज़" कहते हैं, उसका क्या मतलब है?** Ball स्वचालित डाटा संग्रह टूल का उपयोग करती है, जिसे कभी-कभी "कूकीज़" कहा जाता है, जो आपका वेब ब्राउज़र द्वारा Ball की वेबसाइटों को भेजी जाने वाली कुछ मानक जानकारी एकत्र करता है। "कूकी" शब्द उन सभी तकनीकों को संदर्भित करता है जो साइट पर पहुंचने के लिए आपके द्वारा उपयोग किए जा रहे डिवाइस पर जानकारी संग्रहित और एक्सेस करते हैं। आपके डिवाइस में शामिल हो सकते हैं, कंप्यूटर, टैबलेट, टेलीफोन, या अन्य मोबाइल डिवाइस, जो इंटरनेट तक पहुंच बनाते हैं।

कूकीज़ विभिन्न प्रकार की होती हैं जो अलग-अलग व्यवहार करती हैं और विभिन्न कार्यों को अंजाम देती हैं। उदाहरण के लिए, कुछ कूकीज़ सीधे Ball द्वारा ("प्रथम पार्टी कूकीज़") या Ball की ओर से एनालिटिक्स कंपनियों जैसे तृतीय पक्ष ("थर्ड पार्टी कूकीज़") द्वारा डाली जाती हैं। अन्य कूकीज़ तब तक चल सकती हैं जब तक कि आपके द्वारा उपयोग किया जा रहा वेब खुला है (खुला "सत्र कूकीज़") जो आपके डिवाइस पर वेब ब्राउज़र एप्लिकेशन को बंद करने के बाद खुद ही डिलीट हो जाती हैं। और अन्य कूकीज़ भी जो वेब ब्राउज़र के बंद होने के बाद भी बनी रहती हैं ("स्थायी कूकीज़"), जो उस समय आपके डिवाइस को पहचान लेती हैं जब आप वेब ब्राउज़र को फिर से खोलते हैं।

3. **आप इन उपकरणों से किस तरह की जानकारी एकत्र करते हैं?** ये डाटा संग्रह उपकरण साइट पर जानकारी भेजते हैं जैसे कि आपके द्वारा उपयोग किए जा रहे वेब ब्राउज़र का प्रकार और उस वेबसाइट का पता जहां से आप हमारी वेबसाइट पर पहुंचे (जैसे, कोई सर्च इंजन जिसे Ball Corporation को सर्च करने के लिए उपयोग किया गया)। ये उपकरण आपके इंटरनेट प्रोटोकॉल पते और आपके क्लिकस्ट्रीम व्यवहार के बारे में भी जानकारी एकत्र कर सकते हैं।

इंटरनेट प्रोटोकॉल पता आपके कंप्यूटर या मोबाइल डिवाइस को तब स्वचालित रूप से असाइन किया गया नंबर होता है, जब भी आप इंटरनेट से कनेक्ट होते हैं। यह नंबर आपके इंटरनेट सेवा प्रदाता या आपके सूचना प्रौद्योगिकी विभाग द्वारा आपके नेटवर्क के प्रकार के आधार पर दिया जाता है। यह नंबर अद्वितीय संख्या होती है जो वेब सर्वर को आपके डिवाइस का पता लगाने और पहचानने की अनुमति देती है।

क्लिकस्ट्रीम व्यवहार का संदर्भ यहां आपके इंटरनेट उपयोग से है। इसमें शामिल हो सकता है कि इंटरनेट का उपयोग करते समय आप कौन से पृष्ठ देखते हैं और आप किन लिंक पर क्लिक करते हैं। ये उपकरण आपके इंटरनेट अनुभव को आसान और अधिक कुशल बनाने में मदद करते हैं। आपके उपयोग के आधार पर यह आपको अनुकूलित इंटरनेट अनुभव भी दे सकता है और वापस आने पर यह आपको पहचान सकता है।

4. **Ball किस तरह के कूकीज़ का उपयोग करती है?** Ball ऐसी कूकीज़ का उपयोग करती है जो साइट के संचालन के लिए आवश्यक होती हैं जैसे कि वे कूकीज़ जो वेबसाइट पर मानचित्र सुविधाओं की कार्यक्षमता को सक्षम बनाती हैं या ग्राहक अनुरोधों को सर्वर पर रूट करती हैं। अन्य कूकीज़ का उपयोग व्यक्तिगत सेवा प्रदान करने के लिए किया जाता है, जैसे कि सोशल मीडिया प्लेटफार्मों के माध्यम से वेब सामग्री साझा करने जैसे कार्यों को सक्षम करना। अन्य कूकीज़ विज्ञापनदाताओं को आपके वेब उपयोग के बारे में जानकारी दे सकती हैं जो विज्ञापनदाताओं के लिए व्यक्तिगत वेब अनुभव प्रदान करना सक्षम बनाती है।

5. **मैं साइट पर अपनी "कुकीज़" वरीयताओं को कैसे अपडेट कर सकता हूँ?** फिलहाल, साइट पर कुकीज़ वरीयताओं को संशोधित करने या कुछ अनावश्यक कुकीज़ को निष्क्रिय करने की क्षमता नहीं है। इस क्षमता को विकसित करने के लिए Ball अपने प्रदाताओं के साथ काम कर रही है और इस क्षमता आने पर इस नीति को अपडेट करेगी।

हालांकि, आपका वेब ब्राउज़र आपको "ट्रैक न करें" सुविधा को सक्षम करने की क्षमता दे सकता है जो आपके द्वारा देखी जाने वाली वेबसाइटों को संकेत भेजती है। ये सिग्नल वेबसाइट को बताते हैं कि आप नहीं चाहते कि आपकी ऑनलाइन गतिविधियां ट्रैक की जाएं। यह कुकीज़ को ब्लॉक करने या डिलीट करने से अलग है क्योंकि "ट्रैक न करें" सुविधा वाले वेब ब्राउज़र भी कुकीज़ को स्वीकार कर सकते हैं।

6. **यदि मेरे और सवाल हैं, तो मैं किससे संपर्क कर सकता हूँ?** यदि "कुकीज़" और जिस तरह से Ball इन उपकरणों और इन उपकरणों द्वारा एकत्रित की गई जानकारी का उपयोग करता है, के बारे में आपके और सवाल हैं, तो कृपया क्षेत्रीय महत्वपूर्ण डाटा सुरक्षा टीम से संपर्क करें :

उत्तरी अमेरिका डाटा संरक्षण महत्वपूर्ण डाटा संरक्षण टीम 10 लॉन्स पीक ड्राइव ब्रूमफील्ड, सीओ 80021 cdpna@ball.com	यूरोप, मध्य पूर्व और अफ्रीका डाटा संरक्षण महत्वपूर्ण डाटा संरक्षण टीम 100 कैपेबिलिटी ग्रीन ल्यूटन LU1 3LG यूनाइटेड किंगडम cdpeu@ball.com
दक्षिण अमेरिका डाटा संरक्षण महत्वपूर्ण डाटा संरक्षण टीम एवेनिडा ड़ास एमेरिकाज 3434-कॉन्डोमेनियो मारियो हेनरिक सिमोंसेन-ब्लोको 2/6 e 7 andares बर्दा दा तुजिका रियो डी जनेरियो 22640-102 Brasil cdpsa@ball.com	एशिया प्रशांत डाटा संरक्षण महत्वपूर्ण डाटा संरक्षण टीम यूनिट्स 1610 – 1619, टॉवर 1 ग्रेड सेंचुरी प्लेस 193 प्रिंस एडवर्ड रोड पश्चिम मोंगकोक, कॉल्लून, हांगकांग cdpapac@ball.com

यदि Ball की उपयोग की शर्तों या गोपनीयता नीतियों के बारे में आपके मन में और सवाल हैं, तो वे यहां मिल सकते हैं [HERE](#)